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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

24ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 25ης-10-2024 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα σας να πάρουμε λίγο παρουσίες. Κυρία 

Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή απουσιάζει, με έχει ενημερώσει. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 
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Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος:  Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο Κύριος Λίτσας, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Επομένως έχουμε την απαιτούμενη απαρτία για να ξεκινήσουμε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Πρόεδρος: Πριν ξεκινήσουμε τις ανακοινώσεις… Πριν ξεκινήσουμε με τις  

ενημερώσεις, να σας υπενθυμίσω, όποτε θέλετε να μιλήσετε, να ανοίγετε το 

μικρόφωνο σας και να μιλάτε κοντά σε αυτό. Γιατί υπάρχει θέμα με τις 

απομαγνητοφωνήσεις,  να ακούγεστε καθαρά.   

Επίσης,  θα ήθελα να σας υπενθυμίσω  σχετικά με το πώς πρέπει να γίνονται οι  

τοποθετήσεις. Σύμφωνα με τον κανονισμό του Δημοτικού Συμβουλίου, θα 

ακολουθηθεί  αυτή η σειρά του κανονισμού,  για να υπάρχει κάποια τάξη.   

Επομένως, θα γίνεται η εισήγηση, μετά θα μπορεί να τοποθετηθεί ο κύριος 

Δημητριάδης,  ως  αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης  και θα έχει πέντε λεπτά.  

Μετά, μπορεί να πάρει το λόγο όποιος Δημοτικός Σύμβουλος  το επιθυμεί,  για να 

τοποθετηθεί επί του θέματος.   
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Ο κάθε Δημοτικός Σύμβουλος, έχει δύο λεπτά. Μετά, κλείνει Δήμαρχος.  Αν επιθυμεί  

ο κύριος Δημητριάδης να δευτερολογήσει,  μπορεί και έχει τρία λεπτά.  Οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι δεν έχουν δυνατότητα δευτερολογίας και κλείνουμε με τον Δήμαρχο. 

Αυτό θα τηρηθεί από εδώ και στο εξής, για να υπάρξει μία τάξη.  

Επομένως, όπως είπα,  έχουμε την απαρτία. Είναι παρών και ο Δήμαρχος. 

Επομένως, μπορούμε να ξεκινήσουμε την 24η τακτική συνεδρίαση, του Δημοτικού 

Συμβουλίου.  

Κύριε Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι, ναι θέλω να πω κάτι. Μετά από 

ειδοποίηση που έγινε, που λάβαμε από την Περιφέρεια, η αντιπυρική περίοδος, 

παρατείνεται για δεκαπέντε μέρες ακόμα, μέχρι τις 15 Νοεμβρίου. Γι αυτό, θα 

τηρηθούν όλα τα μέτρα, ό,τι ίσχυε μέχρι τώρα, για όλη τη θερινή σεζόν. Αυτό, τίποτα 

άλλο. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Προφανώς η… μία ερώτηση έχω, προς τον Δήμαρχο. Γι αυτό 

που είπατε όμως, προφανώς η ειδοποίηση ήταν από την Πυροσβεστική, όχι από 

την Περιφέρεια.  

Δήμαρχος: Από την Περιφέρεια. 

κ. Δημητριάδης: Αττικής; 

Δήμαρχος: Η οποία κοινοποιήθηκε και στο Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας. 

κ. Δημητριάδης: Η οποία σας… τέλος πάντων… η απόφαση λογικά είναι της 

Πυροσβεστικής, η αρμοδιότητα είναι της Πυροσβεστικής. Προφανώς θα ενημέρωσε 

και την Περιφέρεια και σας ενημέρωσε η Περιφέρεια. Τέλος πάντων. Μία ερώτηση. 

Έχω ακούσει, αλλά εσείς πρέπει να το πείτε αν ισχύει, για διάφορες παραιτήσεις 

μελών, από κάποιες επιτροπές, είτε του Δημοτικού Συμβουλίου, είτε κάποιες 

ομάδες εργασίας που έχετε συστήσει εσείς. Υπάρχει κάτι να μας ενημερώσετε; 

Υπάρχουν αυτές οι παραιτήσεις που έχουν ακουστεί; 

Πρόεδρος: Κάντε όλες τις ερωτήσεις μαζί, για… 
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κ. Δημητριάδης: Δεν έχω άλλη. 

Πρόεδρος: Ω, ωραία. Μισό λεπτό, κύριε Δήμαρχε. Σημειώστε τι θέλει να σας 

ρωτήσει,  να τοποθετηθούν και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και στο τέλος όλα μαζί.  

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων. Έχετε ανοίξει το μικρόφωνο σας; 

κ. Γκιων: Ναι. Είναι σχετικά με την ανάρτηση, που έκανε ο κύριος Δημητριάδης, για 

την Πολιτική Προστασία. Λοιπόν, θα σας τα διαβάσω, εν ολίγοις. Πιστεύω να φάω 

το δίλεπτο. Κύριε Δημητριάδη, αναφερθήκατε στο θέμα της Πολιτικής Προστασίας,  

τον πιο ευαίσθητο  τομέα,  που αφορά την ασφάλεια του νησιού.  Δεν θα σας 

απαντούσα, αν έστω και σε ένα σημείο της ανακοίνωσης σας λέγατε   αλήθειες. 

Φαίνεται όμως ότι, το να λέτε ψέματα και ανακρίβειες σας έχει γίνει συνήθεια. 

Πρώτα απ όλα, το μήνα Μάιο, ο χάρτης πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς,  έδινε 

στον Πόρο στους χαμηλότερους δείκτες επικινδυνότητας, μπλε και πράσινο,  όπου 

δεν απαιτείται ιδιαίτερη κινητοποίηση και γι’ αυτό δεν έγινε κάποια ανακοίνωση. Αν 

αυτό δεν το γνωρίζετε ή είστε ανημέρωτος ή έχετε κακούς πληροφοριοδότες. Μία 

επίσκεψη, στους  χάρτες πρόβλεψης πυρκαγιάς της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας, θα επιβεβαιώσει το λάθος σας. Η πρώτη, υψηλή ένδειξη 

επικινδυνότητας, σύμφωνα με το χάρτη της Γενικής Γραμματείας πάλι, ήταν  στις 4 

Ιουνίου. Ήταν μάλιστα στο τρίτο βαθμό επικινδυνότητας, δηλαδή κίτρινη. Τότε, 

άμεσα ο Δήμος ενεργοποιήθηκε, κατεβάζοντας τις μπάρες, όπου είχαν επισκευαστεί 

από εμάς και έκλεισαν τις προσβάσεις, προς τα δασικά μέρη  του νησιού. Από τις 4 

Ιουνίου μέχρι και σήμερα, σύμφωνα με το ημερολόγιο του Δήμου για ενενήντα 

τέσσερις  ημέρες,  ήσαν υψηλής  επικινδυνότητας πυρκαγιάς,  πενήντα εφτά  στο 

κόκκινο ε στο  κίτρινο, τριάντα τέσσερις  στο πορτοκαλί και τρεις κόκκινες,  στο 

ανώτατο όριο. Εκ των οποίων, οι τριανταεπτά σε τέταρτο και πέμπτο βαθμό 

επικινδυνότητας. Τις ημέρες αυτές όλος ο μηχανισμός του Δήμου ήταν επιφυλακή 

και έγιναν οι παρακάτω ενέργειες. Τοποθετήθηκαν ομάδες ελέγχου, σε τρία  

κομβικά σημεία του νησιού, στο Ρώσικο Ναύσταθμο, στο Σειρήνα και στον 

Παράδεισο, που έλεγχαν και απαγόρευαν, την κίνηση σε κάθε πολίτη και όχημα,  με 

εξαίρεση τους ντόπιους και τους εργαζόμενους, στην περιοχή. Οι βάρδιες γίνονταν 

ανά τετράωρα, από τις 8:00 το πρωί μέχρι τις 20:00 το βράδυ.  Δεύτερον, γίνονταν 

περιπολίες με τον πυροσβεστικό όχημα του Δήμου, όχι μόνο την ημέρα, αλλά και 

από τις 8:00 το βράδυ μέχρι τις 12:00 νυχτερινή,  που έληγε η βάρδια των ομάδων 
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πυρασφάλειας και από τις 4:00 μέχρι 8:00 το πρωί,  4:00 το πρωί μέχρι 8:00,  από 

τον υπάλληλο του Δήμου κύριο Δεκούλο. Ο οποίος,  μετά την βάρδια του συνέχιζε 

την εργασία του κανονικά, κάνοντας μας μαθήματα σε όλους, τι θα πει  

εθελοντισμός. Επίσης,  να αναφέρω ότι  τις επικίνδυνες μέρες,  ο κύριος Τρασάνης 

και εγώ, με τα αυτοκίνητό μου, καλύπταμε περισσότερο από 12 km την ημέρα.  

Συνολικά στις τριάντα επτά ημέρες, υψηλού κινδύνου πυρκαγιάς, καλύφθηκαν 

τριακόσιες τριάντα τρεις βάρδιες, με εξακόσιες εξήντα έξι παρουσίες, που 

απαρτίζονταν από, είκοσι πέντε εθελοντές πολίτες του Πόρου, είκοσι τρεις  

υπαλλήλους του Δήμου, δύο αιρετούς, τον Δήμαρχο και τον κύριο Γιάννη Τρασάνη,  

που μου δίνεται σήμερα  από το βήμα, να τους ευχαριστήσω όλους, δημόσια, για 

την προσφορά τους.   

Για όλα αυτά, υπάρχουν στοιχεία για κάθε ενδιαφερόμενο και αφορούν το  

επιχειρησιακό κομμάτι της πυρασφάλειας, που κατά γενική ομολογία πολιτών,  

επισκεπτών, αλλά και φορέων πήγε άριστα. Η μοναδική εξαίρεση, είναι ο κύριος 

Δημητριάδης, που αν και του ζητήθηκε  βοήθεια από τον προκάτοχό μου, Θοδωρή 

Χαραλάνη, όχι μόνο δεν ασχολήθηκε με την πυρασφάλεια του νησιού, όχι μόνο δεν 

πέρασε, ούτε καν σαν επισκέπτης, να δει και να κρίνει την κατάσταση, αλλά είχε το 

θράσος να επικρίνει ένα, καθ’ ολοκληρία  πετυχημένο έργο.  

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, πρέπει να ολοκληρώσετε. 

κ. Γκιων: Ορίστε;  

Πρόεδρος: Αν μπορείτε να ολοκληρώσετε.  

κ. Γκιων: Ολοκληρώνω.  

Πρόεδρος: Αυτό θα το κρίνω εγώ κυρία Μοσχογιάννη. Εγώ θα το κρίνω. 

Παρακαλώ. Συνεχίστε.  

κ. Γκιων: Ο κύριος Δημητριάδης, που μας παρέδωσε όλα τα μηχανήματα σε καλή 

κατάσταση. Παρόλο που ισχυρίστηκε τον Μάρτιο ότι, όλα ήταν σε καλή κατάσταση.  

Δείτε σε τι κατάσταση τα παραλάβαμε. Τα δύο δημοτικά πυροσβεστικά ανενεργά.  

Το ένα, με τρύπιο ντεπόζιτο καυσίμων και το άλλο, χωρίς αντλία πίεσης νερού.  

Επίσης, το μικρό πυροσβεστικό όχημα, δεν είχε αλλαχθεί η δίχρονη βενζινοκίνητη 

αντλία, με την υπάρχουσα τετράχρονη, που ο ίδιος ο κύριος Δημητριάδης, είχε 
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αγοράσει. Οι μπάρες είχαν στραβώσει και δεν κλείδωναν γιατί δεν είχαν λουκέτα. 

Τρίτον,  εγκαταλελειμμένα τα περισσότερα συστήματα πυρόσβεσης. 

Πρόεδρος:  Κύριε Γκιων,  σας παρακαλώ. Βάλτε μια τελεία.  

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Ναι, να βάλει μία τελεία όμως. Έχει περάσει ο χρόνος, να 

τοποθετηθούν και οι υπόλοιποι. Υπάρχει κάποιος άλλος Δημοτικός Σύμβουλος, 

πριν μιλήσει ο κύριος Δημητριάδης; Θα ήθελε να πει κάτι; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Αναγκαστικά τον κύριο Γκιων δεν μπορώ να τον παίρνω στα 

σοβαρά και να θεωρώ ότι ακριβολογεί όταν μιλάει. Γιατί λέει συνέχεια για ψέματα, 

για ψέματα και λέει ο ίδιος ψέματα. Οπότε δεν τον παίρνω στα σοβαρά, διαφορετικά 

θα έπρεπε… δεν ξέρω τι πρέπει να κάνω όταν λέει κανείς ψέματα, ο Αντιδήμαρχος 

για τον πρώην Δήμαρχο. Δεν έχω καμία όρεξη να σας κάνω μήνυση, ας πούμε. 

Αλλά επειδή λέτε ψέματα συνέχεια κι εσείς, απλώς το σχολιάζω. Λοιπόν,  για 

όποιον διάβασε τη χθεσινή μου ανακοίνωση, αναφερόμουν στις ενημερώσεις που 

βγάζει, συγκεκριμένα ο Δήμαρχος στο facebook και μάλιστα στο facebook και όχι 

τόσο για την ιστοσελίδα του Δήμου. Δεν αναφερόμουν στις δράσεις. Εσείς, βρήκατε 

ευκαιρία να κάνετε έναν απολογισμό των δράσεων, να πείτε ότι εμείς τα 

παραδώσαμε όλα χάλια, όλα αυτά που λέτε τέλος πάντων. Αλλά, το βασικό ψέμα 

για το οποίο έχω να σας… ότι έχω να σας καταλογίσω και υποτίθεται ότι,  επί αυτού 

απαντάτε. Είναι ότι, εγώ… είπατε ότι εγώ αμφισβήτησα ότι, αν γινόντουσαν 

ενέργειες. 

Δεν αμφισβήτησα ότι αν γινόντουσαν ενέργειες. Ήμουν πολύ προσεκτικός, στο τι 

έγραψα. Έγραψα ότι, δεν υπήρχαν ενημερώσεις. Η πρώτη ενημέρωση, λοιπόν, 

ήταν στις 14 ή 20 Ιουνίου, δεν έχει σημασία. Εγώ έβγαλα δελτίο τύπου,  

ανακοίνωση τότε, στις 14 του μηνός, αν τα θυμάμαι καλά και είπα, μετά από 

ενάμιση μήνα της αντιπυρικής περιόδου κι ενώ ήδη… εγώ δεν είπα  πουθενά ότι 

τον Μάιο υπήρχαν μέρες επικινδυνότητας.  Είπα όμως ότι,  δεν ενημέρωσε ποτέ ο 

Δήμαρχος,  για τις απαγορεύσεις που ίσχυαν ήδη από τον Μάιο,  για τις ημέρες 

επικινδυνότητας. Και όπως είπατε και εσείς μόνος σας, 4 Ιουνίου και ξανά μετά 

κάποιες μέρες αρκετές,  υπήρχαν μέρες επικινδυνότητας. Και μέχρι να βγάλω εγώ 
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κάποια ανακοίνωση,  που είχε τίτλο  «Σήμα κινδύνου, για την Πολιτική Προστασία», 

δεν έγινε καμία ανακοίνωση, από την πλευρά του Δήμου ή του Δημάρχου, που να 

λέει που μπορεί να κυκλοφορεί ο κόσμος. Αυτό λοιπόν είναι αλήθεια, δεν είναι 

ψέμα. Αυτό είπα. Κι επίσης είπα  ότι,  από τις 14 Αυγούστου και μετά και πάλι δεν 

βγήκε καμία ανακοίνωση ποτέ, παρότι υπήρχαν αρκετές μέρες επικινδυνότητας.   

Και τον Αύγουστο, προφανώς,  μετά τις 14 Αυγούστου και  τον Σεπτέμβρη. Και 

παρότι, εδώ  παρατάθηκε η αντιπυρική περίοδος και ούτε αυτό ανακοινώθηκε στο 

facebook, ενώ ανακοινώνονται πολλά άλλα. Λοιπόν,  αυτό είπα και δεν είπα καμία 

ανακρίβεια.  Εσείς είπατε αρκετές, τώρα στην κουβέντα σας.   

Μία τελευταία που έχω να πω είναι ότι, μου ζητήθηκε βοήθεια. Εγώ,  ήταν εδώ ο 

κύριος Χαρακλάνης και είπα και υπάρχει και σε βίντεο ότι, αν μου ζητηθεί βοήθεια 

και σε μένα και στους συμβούλους της παράταξής μου, βεβαίως και θα 

βοηθήσουμε. Είμαι εδώ Δήμαρχε και  κύριοι Αντιδήμαρχοι και κοίταγα τον κύριο 

Χαρακλάνη, «αδερφέ μάλιστα» είπα, γιατί κάτι μου είπε «αδερφέ» και του είπα 

«αδερφέ», ότι θες πες μας. Λοιπόν, δεν μου είπε ποτέ ο κύριος Χαρακλάνης.  Μετά 

παραιτήθηκε. Μετά από καμιά βδομάδα. Δεν μου είπε ποτέ, κανείς δεν μου ζήτησε 

βοήθεια. Και επίσης, γιατί είμαστε μικρή  κοινωνία, επειδή ήθελε να μου ζητήσει ο 

κύριος Χαρακλάνης βοήθεια, ήταν ένας από τους λόγους, που, μάλλον, 

τσακωθήκατε. Για να μην μου ζητηθεί βοήθεια.  

Πρόεδρος: Αυτά είναι θεωρίες, δικές σας.   

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως. Βεβαίως, έχει ακουστεί αυτό, αλλά εν πάση 

περιπτώσει… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, απουσιάζει ο κύριος Χαρακλάνης… 

κ. Δημητριάδης:… λέω, αναρωτιέμαι, εγώ έτσι άκουσα, έτσι έχω ακούσει… 

Πρόεδρος:… απουσιάζει ο κύριος Χαρακλάνης… μπορεί έτσι να έχετε ακούσει, 

αλλά δεν είναι εδώ για να μιλήσει… 

κ. Δημητριάδης: Μην με διακόπτετε, τον αφήσατε να μιλάει διπλάσιο χρόνο, εγώ 

δεν είπα τίποτα. Προσπαθώ να μιλήσω γρήγορα και με διακόπτετε… ωραία 

κρατήστε μου τον  χρόνο.  
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Πρόεδρος:  Ναι κύριε Δημητριάδη, θα σας διακόπτω όταν θίγετε κάποιον που δεν 

είναι στην αίθουσα. 

κ. Δημητριάδης: Έθιξα  εγώ; Πότε τον έθιξα; 

Πρόεδρος: Είπατε κάτι, για κάποιον που δεν είναι εδώ να απαντήσει. 

κ. Δημητριάδης: Συγνώμη, καθόλου δεν έθιξα. 

Πρόεδρος: Τον θίξατε… 

κ. Δημητριάδης: Και αν ήθελε να μου ζητήσει βοήθεια, τον θίγω, σοβαρολογούμε; 

Πρόεδρος: Όχι, τον θίξατε, που είπατε για τσακωμούς.  

κ. Δημητριάδης: Δεν την ζήτησε, δεν την ζήτησε. Ήμασταν εδώ στο Συμβούλιο, 

κανείς σας  δεν τόλμησε να μου ζητήσει βοήθεια. 

κ. Γκιων: Κυρία Πρόεδρε, επειδή είπε  επί προσωπικού... 

κ. Δημητριάδης:… και ισχύει… και ξαναλέω… έχω κάνει έγγραφο… 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη… μισό λεπτό… 

κ. Δημητριάδης:… έχω στείλει email, τι θέλετε, να μπαίνω  στα πόδια σας; Εσείς 

είστε υπεύθυνοι… θα με διακόπτετε;  

Πρόεδρος:… μισό λεπτό, θα σας δώσω το λόγο… Κύριε Κανατσίδη… Αφήστε τον  

να ολοκληρώσω. 

κ. Δημητριάδης:… πως θα γίνει τώρα …; 

Πρόεδρος:… απλά εγώ θέλω να πω… προσπαθώ να το σταματήσω, το βλέπετε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

Πρόεδρος: Απλά, ήθελα να πω, όταν κάποιος δεν είναι στην αίθουσα, μην λέμε 

πράγματα που δεν είμαστε σίγουροι. 

κ. Δημητριάδης: Μπορώ να  λέω ότι θέλω. 
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Πρόεδρος: Και θα σας διακόπτω και σας λέω ότι αυτό θίγει κάποιον. Δεν είναι 

σωστό. Λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, ούτε τον προσέβαλα, ούτε είπα… άμα νομίζετε 

είπατε… Λέτε ότι τον έθιξα, επειδή είπα ότι, ήθελε να μου ζητήσει βοήθεια… 

Πρόεδρος: Όχι, δεν λέω γι αυτό. Ότι τον θίξατε που είπατε ότι «έφυγε επειδή 

τσακωθήκαμε» είπα. Όχι επειδή,  γιατί σας ζήτησε βοήθεια… 

κ. Δημητριάδης: Καλά, ότι τσακωθήκατε, τσακωθήκατε. Ποιοί είναι οι λόγοι, δεν 

τους μάθαμε ποτέ. 

Πρόεδρος: Που ξέρετε  ότι τσακωθήκαμε; 

κ. Δημητριάδης:  Εγώ άκουσα λοιπόν, έχω ακούσει  ότι μεταξύ των αφορμών… 

Πρόεδρος: Λοιπόν…        

κ. Δημητριάδης:… του διαζυγίου και του τσακωμού που επήλθε, πολιτικού 

τσακωμού, αν το  θέλετε, ήταν και εκείνη η κουβέντα… 

Πρόεδρος: Ωραία… 

κ. Δημητριάδης: Γιατί εγώ είπα «είμαστε εδώ, πείτε μας αν θέλετε να βοηθήσουμε 

και θα βοηθήσουμε» και του είπα «αδελφέ μου πες μου πότε θες και που να 

έρθουμε».  Και ποτέ δεν μου είπα κανείς.  

Πρόεδρος:  Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Καλά κάνατε, δεν λέω γιατί. Εγώ, όχι ότι γκρινιάζω. Αλλά, όχι να 

έχει το θράσος κιόλας, ο επόμενος Αντιδήμαρχος… Κύριε Γκιων,  για να το θυμάστε 

και εσείς επειδή είσαστε στην θέση του κυρίου Χαρακλάνη. Όποτε, αν θέλετε να 

αναλάβουμε μία βάρδια σε κάτι, θα μας το ζητήσετε, θα με πάρετε ένα τηλέφωνο,  

θα στείλετε ένα email, θα το πείτε εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο και θα έρθουμε.   

Πρόεδρος: Εθελοντικώς, αποκλείεται.  

κ. Δημητριάδης:… Τι,  εθελοντικώς είναι,  εθελοντικώς το λέω,  τι θέλετε; Εγώ, 

κυρία Πρόεδρε, είχα μάθει να είμαι υπεύθυνος σε όλα αυτά. Και να κάνω κουμάντο 

σε αυτά, για να… 
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Πρόεδρος:  Κανονικά,  δεν έχετε… 

κ. Δημητριάδης:… για να τεθώ υπό τις οδηγίες και να αναλάβω βάρδιες, πρέπει να 

μου το πείτε.  Τι να έρθω να κάνω;  Να ζητάω εγώ … 

Πρόεδρος:  Εντάξει,  κύριε Δημητριάδη…  

κ. Δημητριάδης:… να κάνω κουμάντο;   

Πρόεδρος: Επειδή κανονικά,  δεν έχετε άλλο χρόνο για να δευτερολογήσετε… 

κ. Δημητριάδης:… άλλα πράγματα και θέλω να ξαναειπωθεί εδώ μέσα… 

Πρόεδρος: Θα σας πω, εκεί θέλω να καταλήξω… 

κ. Δημητριάδης:… έχω στείλει  στον κύριο Δήμαρχο και του λέω άμα θες… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

Πρόεδρος:… την βοήθεια μου, να μου την ζητάει. 

Πρόεδρος: Ωραία.   

κ. Δημητριάδης: Μέχρι τώρα, που είναι 25 Οκτωβρίου, δεν την έχει ζητήσει 

πουθενά. 

Πρόεδρος: Ωραία, κατανοητό.  

κ. Δημητριάδης: Και δεν πειράζει, δεν έχω πρόβλημα, δεν… 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, σας παρακαλώ, πάρτε το λόγο να μιλήσετε. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κανατσίδη εσύ έχεις πρόβλημα, γιατί όλη την ώρα με 

διακόπτεις και… 

Πρόεδρος:… κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, δεν έχω κανένα πρόβλημα… 

Πρόεδρος: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη, δεν έχετε πλέον το λόγο. 

 



16 
 

…………….. 

Σε αυτό το σημείο, η κυρία Πρόεδρος κάνει συνεχείς συστάσεις στον κύριο 

Δημητριάδη να σταματήσει να μιλάει, διότι πλέον  δεν έχει τον λόγο.   

Ο κύριος Δημητριάδης ενώ δεν έχει τον λόγο, συνεχίζει και μιλάει εκτός 

μικροφώνου. Η απομαγνητοφώνηση είναι αδύνατη.   

…………….. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, με αγνοείτε. 

κ. Δημητριάδης:… και μην το κάνετε. 

Πρόεδρος: Με αγνοείτε, με αγνοείτε. 

κ. Δημητριάδης: Όταν με διακόπτετε, κυρία Πρόεδρε; 

Πρόεδρος: Με αγνοείτε.  

κ. Δημητριάδης: Ε... πως; 

Πρόεδρος: Λοιπόν, θέλω να πω κάτι. Μισό λεπτό, κύριε Γκιων, μισό λεπτό. 

Κανονικά δεν έχετε τον λόγο να δευτερολογήσετε. Σας τον δίνω μόνο και μόνο 

επειδή υπήρξε μια αναφορά επί προσωπικού. Απλά,  αυτό να γίνει κατανοητό. 

κ. Γκιων: Όταν γίνεται η εισήγηση …. 

Πρόεδρος: Είμαστε στο πλαίσιο των ανακοινώσεων κυρία Μοσχογιάννη. Λοιπόν. 

κ. Γκιων:… η εισήγηση από κάποιον, Αντιδήμαρχο κλπ, έχει δευτερολογία.  

κα Κανατσίδη: Ανακοίνωση ήταν… 

κ. Γκιων: Ενημέρωση ήταν. Εγώ, ένα θα ρωτήσω τον κύριο Δημητριάδη και να δω 

πόση ειλικρίνεια έχει. Τι ψέματα ακούστηκαν εδώ; Πέστε μου ένα. Δεν υπάρχει 

ψέμα, αλλά είσαστε επίσημα ο Πινόκιο. Αναγνωρισμένα. 

κ. Δημητριάδης: Είμαι.  

κα Καραμάνη: Τι είναι; 

κα Κανατσίδη: Πινόκιο.  
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κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, δικαιούμαι τον λόγο, αλλά δεν τον θέλω, γιατί δεν 

θέλω να παίξω την κολοκυθιά. Οπότε, δεν ζητάω τον λόγο. Παρότι τον δικαιούμαι.  

………………. 

Σε αυτό το σημείο,  μιλούν ταυτόχρονα  Δημοτικοί Σύμβουλοι. Επίσης γίνονται 

διακοπές,  στην αναμετάδοση,  του ήχου και είναι δύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………….. 

Πρόεδρος: Υπάρχουν άλλες ανακοινώσεις, πριν τοποθετηθεί ο Δήμαρχος; 

Ωραία. Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι, να απαντήσω στο ερώτημα του κυρίου Δημητριάδη. Σχετικά με τις 

επιτροπές και τις παραιτήσεις. Οι παραιτήσεις πάνε στον Πρόεδρο των επιτροπών. 

Έχω πληροφορηθεί, προφορικά, ότι υπάρχει μία παραίτηση, η οποία έχει έρθει στο 

γραφείο και δεν την έχουμε ακόμα εξετάσει. Είμαστε σε συνεννόηση με την 

παραιτηθείσα. Και τις επόμενες μέρες, όταν γίνει η αντικατάσταση και γίνει δεκτή η 

παραίτηση, θα το ανακοινώσουμε. Δεν κρύβουμε τίποτα. 

κ. Δημητριάδης: Για τις ομάδες εργασίας. 

Δήμαρχος: Για όλα. Για όλα. Για την Επιτροπή μιλάμε τώρα.  Συγκεκριμένα, για την 

Τουριστική Επιτροπή.  

κ. Δημητριάδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Για  όλα, για όλα. Τα πράγματα έχουν νόμιμη υπόσταση… 

κ. Δημητριάδης:… Μία παραίτηση. Και μία που ξέρουμε, της κυρίας Ροΐδη, που 

την έχει ανακοινώσει μόνη της. 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει άλλη. 

Δήμαρχος: Ναι. Ε…, τώρα στο θέμα το… Σίγουρα, όταν γίνεται αντικατάσταση, θα 

ανακοινώνουμε την παραίτηση και την αντικατάσταση του μέλους αυτού.  
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Σε σχέση με την πυρόσβεση, στο θέμα της πυροπροστασίας, η πρώτη ανακοίνωση 

έγινε στις 14 Απριλίου, το θυμάμαι αυτό. Και η πρώτη ανακοίνωση για έκτακτα 

μέτρα, από καιρικά φαινόμενα, δεχόμενοι βέβαια, τις υποδείξεις της Πολιτικής 

Προστασίας, είναι γύρω στις αρχές Μαΐου, νομίζω 2 Μαΐου. Όλα έχουν ανακοινωθεί. 

Επειδή κάθε μέρα, όπως ξέρετε κι εσείς, γίνεται  βομβαρδισμός και το πρόβλημα 

είναι ότι, για ένα θέμα, για ένα γεγονός, δίνουν όλοι από ένα email, για το ίδιο 

συγκεκριμένο γεγονός. Έχουμε πει να μην γίνεται αυτό, το έχουμε ζητήσει. Επειδή 

μας πιέζουν πολύ, εμείς το ανακοινώνουμε κατευθείαν στα μέσα. Όποτε,  δεν ισχύει 

αυτό. Ότι δεχόμαστε στην ανακοίνωση, το ανακοινώνουμε, για να ξέρει και ο 

κόσμος και τα μέλη της… τους εθελοντές, να είναι σε επαυξημένη ασφάλεια.         

Ένα λαθάκι, που έκανε ο κύριος Κώστας ο Γκιων, είναι ότι οι αντλίες, οι οποίες 

αντικαταστήσαμε στα πυροσβεστικά, οι καινούργιες οι τετράχρονες, είναι 

αγορασμένες φέτος, από το κονδύλι των 150.000€ για την Πολιτική Προστασία, 

είναι  καινούργιες και οι δύο, δεν προϋπήρχαν. Εγώ, δεν θέλω να αντιδικήσουμε,  

πάνω στο θέμα της πυροπροστασίας, είναι σοβαρό το θέμα. Κύριε Δημητριάδη,  

επειδή ξέρετε τη σοβαρότητα, εγώ θεωρώ θεσμικά, επειδή είστε θεσμικός, δεν 

πρέπει να ερχόμαστε και να σας λέμε, θέλετε να βοηθήσετε; Εκεί,  βοηθάνε όλοι. 

Προσέρχονται, όλοι οι εθελοντές από μόνοι τους, αντιλαμβανόμενοι την κατάσταση 

και δηλώνουν εθελοντισμό και βοήθεια.   

κ. Δημητριάδης: Δήλωσα, εδώ στο Συμβούλιο. 

Δήμαρχος: Ωραία, θα μπορούσατε να προσέλθετε και… 

κ. Δημητριάδης: Και τι να κάνω; Να έρθω σε μία βάρδια, που δεν μου είπανε; 

Δήμαρχος: Εντάξει, ίσως δεν το λάβαμε σωστά εμείς. Από δω και πέρα,  θα σας 

καλούμε στις βάρδιες.  Αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Άμα χρειάζεται κάτι, να μας πείτε. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Δεν έχω να πω κάτι άλλο.   

Πρόεδρος: Ωραία. Μπορούμε να προχωρήσουμε, πιστεύω, στα θέματα.    
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ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΓΔΟΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα. Στην πρόσκληση, είχε γραφτεί έβδομη, ενώ είναι η όγδοη. 

Έγκριση όγδοης αναμόρφωσης προϋπολογισμού Δήμου Πόρου, για το έτος 20024. 

Το εισηγείται  ο κύριος Κανατσίδης.  

κ. Κανατσίδης: Η Δημοτική Επιτροπή, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την 

όγδοη αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Όπως σας έχουμε ενημερώσει, είναι 

διαμορφωμένη στα email σας. Η αναμόρφωση, έχει τρεις άξονες. Πρώτον, στην 

ανάγκη ενίσχυσης του προϋπολογισμού,  ενόψει  της ανάθεσης που θα γίνει για τις 

βάρκες Πόρου - Γαλατά, κατά τη χειμερινή περίοδο. Κάποιες λογιστικές 

τακτοποιήσεις κωδικών, του προϋπολογισμού της μισθοδοσίας, που αφορούν 

αλλαγές κλιμακίων των υπαλλήλων. Και τρίτον, κάποιες ανάγκες και πιστώσεις που 

κρίθηκαν… για τις οποίες οι πιστώσεις ή κρίθηκαν ανεπαρκείς ή  θα πρέπει να 

εγγραφούν νέες, προκειμένου να αντιμετωπιστούν  έκτακτες δαπάνες. Πιο κάτω 

είναι και οι πίνακες της αναμόρφωσης.  

Πρόεδρος: Πέρασε και ομόφωνα… 

κ. Κανατσίδης: Είναι και στη Δημοτική Επιτροπή, έχει ψηφιστεί ομόφωνα. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; Έχετε κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Το ψήφισε η παράταξή μας στην Δημοτική Επιτροπή. Θα το 

ψηφίσουμε κι εδώ. Έχουμε πει πάντα θα τα ψηφίζουμε. Γιατί κι επειδή έχετε εσείς 

την ευθύνη να μοιράζεται τα χρήματα του Δήμου και να τα κατανέμετε εκεί που 

πρέπει, που κρίνετε εσείς δηλαδή, είναι η σωστή έκφραση. Κι επειδή και θεσμικά, 

δεν προβλέπεται η αρνητική ψήφος. Οπότε και για τους δύο λόγους, λοιπόν, τα 

ψηφίζουμε. Δύο μικρές επισημάνσεις. Για τις βάρκες δεν χρειάζεται αύξηση, αλλά… 

Το είδα κι εγώ και μου έκανε εντύπωση. Γιατί το ποσό για τις βάρκες, γιατί αν γίνει 

ανάθεση, πιστεύω ότι θα γίνει ή ελπίζω να γίνει. Το μισό είναι στο ‘24, το άλλο μισό 

θα είναι στο ‘25. Επομένως, με τα 4.500€, αν θυμάμαι καλά, που είχε ο κωδικός,  

φτάνει για τους μήνες τους δύο του ΄24 και το υπόλοιπο θα έμπαινε από την 

πίστωση του ‘25.  Αλλά, εν πάση περιπτώσει, παραπάνω βάζετε, δεν το μειώνετε. 

Και άλλο ένα, άλλος ένας κωδικός, από αυτούς που είπατε ότι ή κρίνατε ότι 
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χρειάζεται προφανώς ενίσχυση, είναι οι δικηγόροι ξανά. Όπου, αισίως, έχουμε 

φτάσει στις 57.000€, ξανά αυξάνουμε άλλες 7.000€, τον κωδικό των δικηγόρων.  

Αναγκαίο θα μου πείτε. Όπως έλεγα εγώ, τόσα χρόνια, αλλά εσείς, όχι εσείς, ο 

κύριος Κουτουζής και ο κύριος Γκιων και ο κύριος Ταρταράκης τότε, λέγανε  ότι όχι, 

δεν χρειάζονται τόσες δαπάνες για τους δικηγόρους. Εσείς λοιπόν, τις αυξάνετε κι 

άλλο. Φτάσαμε 57.000€, συν ότι έχετε και νομικό ως ειδική συνεργάτη. Άρα, βάλε 

άλλη μια δαπάνη 20.000€, περίπου το χρόνο. Φτάσαμε στις 77.000€.  

Που το φτάσατε εσείς, που κάνατε κριτική σε μας τόσα χρόνια. Θα το ψηφίσουμε. 

Δεν καταθέτω ένσταση σε αυτό. Γιατί, αν κρίνετε ότι χρειάζεται, αυξήστε το κι άλλο. 

Αλλά έτσι γίνεται η διοίκηση λοιπόν και  χαίρομαι που αναγκάζεστε και το μαθαίνετε. 

Δεν απευθύνομαι σε σας, γιατί εσείς, δεν είχατε εκφράσει ποτέ, κύριε Κανατσίδη,  

κάποια αντίρρηση για το θέμα, γιατί δεν ήσασταν στο Συμβούλιο. Αυτά. 

Πρόεδρος: Θέλει,  κάποιος άλλος σύμβουλος, να τοποθετηθεί; Είναι ο Δήμαρχος 

και μετά πάμε για ψηφοφορία.  

Δήμαρχος: Μόνο για το θέμα της αμοιβής των δικηγόρων, θέλω να πω.  

Η ειδική συνεργάτιδα, που έχω, η δικηγόρος, τυχαίνει να είναι δικηγόρος, επειδή το 

επέλεξα εγώ. Κι εσείς είχατε δαπάνη, για τρίτο συνεργάτη, σε άλλο τομέα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Δεν είναι ότι, επιβαρύνουμε τον Δήμο,  με ένα επιπλέον έξοδο. Μπορεί 

αυτό το έξοδο, να το μετακυλύω εγώ, σε νομικά θέματα. Όσο για τις αμοιβές των 

δικηγόρων, είναι αμιγώς, σε θέματα, τα οποία έχουν δημιουργηθεί, όχι υπαιτιότητα 

του Δήμου.  Είναι παλιές υποθέσεις. Εμείς, στις μέρες μας, τώρα δέκα μήνες, δεν 

έχουμε ανοίξει  θέμα αντιπαράθεσης, ούτε με επαγγελματίες, ούτε με κανέναν, για 

να επιβαρύνουμε τον προϋπολογισμό, με δικηγόρους. Εμείς,  ακολουθούμε παλιές 

διαδικασίες, που είμαστε υποχρεωμένοι. Και εγώ δηλώνω δημόσια, η δική μου  η 

θέση είναι, να μην ανοίγει ο Δήμος δικαστικές αντιπαραθέσεις. Να υπάρχει 

συμφωνία,  με όλους τους εμπλεκόμενους και τους αντιπαρατιθέμενους.  Σε έκτακτη 

περίπτωση, που ακόμα δεν έχει συμβεί, θα δείτε να αναθέσουμε σε δικηγόρο. από 

αντιπαράθεση δική μας. 

κ. Δημητριάδης: Έχει συμβεί. 
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Δήμαρχος: Για … Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Αν ολοκληρώσατε; 

Πρόεδρος: Τριτολογείτε.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, δευτερολογώ. Ότι είπατε, ακριβώς ότι είπατε είναι ότι ισχύει 

και για μας κι έλεγα εγώ, όταν ήσασταν εσείς απέναντι και δεν το καταλαβαίνατε. 

Τώρα, χαίρομαι ότι το καταλάβατε.  Όλες οι περιπτώσεις ήταν ανοιχτές υποθέσεις. 

Κάποιος έκανε μία προσφυγή, μία αγωγή γιατί διεκδικεί κάτι. Οι υπάλληλοι 

διεκδικούν κάτι, ένας διεκδικεί ένα οικόπεδο, ένας δεν του αρέσει που βάλαμε 

πρόστιμο γιατί έκανε μία παράβαση, ένας… ο εργολάβος που άφησε το έργο και 

έπρεπε να πάει στα δικαστήρια ή πήγε στα δικαστήρια. Έτσι έγινε. Και όταν ας 

πούμε ο εργολάβος άφησε το έργο και μας ζήταγε και τα ρέστα, φυσικά κάναμε κι 

εμείς ένσταση, για ένα πρωτόκολλο που του αναγνώρισε κάποια δικαιώματα, που 

δεν έπρεπε. Και είμαι σίγουρος… είμαι σίγουρος… ελπίζω ότι κι εσείς σε αντίστοιχη 

θέση, το ίδιο θα κάνετε. Και μάλιστα, μαζί μου ήσασταν κύριε Κουτουζή και το 

ψηφίζατε όταν το κάναμε, μία φορά. Εσείς ανοίξατε  μία πολύ ωραία αντιδικία, με 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, στο προηγούμενο  Συμβούλιο, πληρώσαμε 

δικηγόρο, μόνοι μας, να προσφύγουμε κατά κάποιων αποφάσεων της 

Αποκεντρωμένης, για το ιχθυοτροφείο, που μας έθιγαν. Και πάρα πολύ καλά 

κάναμε.  

Άρα έτσι κάνει ο Δήμος. Όταν του θίγονται τα συμφέροντα, κάνει κάτι και όταν 

κάποιος στρέφεται νομικά εναντίον του, ορίζει δικηγόρο. Έτσι γινόταν πάντα. Και 

αναφέρθηκα στην ειδική σας συνεργάτη, επειδή ο κύριος Γκιων…, μην το ακούσει 

κανείς πρώτη φορά,  έχει πει επανειλημμένα, «… εμείς πήραμε, γιατί δεν παίρνατε  

νομικό σύμβουλο..». Γιατί δεν έπαιρνα εγώ; Γιατί ο νομικός, ο ειδικός συνεργάτης, 

αν είναι νομικός, δεν μπορεί να υπογράφει τα δικόγραφα, δεν σου κάνει καμία 

οικονομία. Το καταλάβατε κι αυτό, ελπίζω. Απαγορεύεται, δεν μπορεί να υπογράφει  

τα δικόγραφα του Δήμου. Σίγουρα σου δίνει κάποιες συμβουλές.  

Και σίγουρα το κάνει η συνεργάτης σας, δεν το αμφισβητούμε. Αλλά, να η 

απάντηση. Εσείς λοιπόν, σύμφωνα με τον κύριο Γκιων, διαλέξατε αυτή την 

ειδικότητα, για να ενισχύσει το κομμάτι της νομικής υποστήριξης του Δήμου και κατά 

τον κύριο Γκιων, να κάνετε οικονομία. Ε… τελικά αντί για οικονομία, κάνετε 
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μεγαλύτερες δαπάνες, αλλά εφόσον χρειάζεται, καλώς τις κάνετε. Μην γελάτε, γιατί 

είναι…, πραγματικά, είναι αστείο και θα έπρεπε να γελάνε όλοι οι άλλοι με αυτό που 

κάνετε. Αλλά εγώ το βάζω στη σοβαρή βάση και ούτε καν σας την λέω. Λέω την 

αλήθεια. Ούτε καν κοροϊδεύω, ούτε καν γελάω. Εσείς λοιπόν, που έχετε τόσο πολύ 

κύριε Γκιων, στροφή 180 μοιρών, με όσα λέγατε πέρυσι, γελάτε εσείς. Τι να κάνω 

τώρα; 

Πρόεδρος: Εντάξει. Κύριε Δήμαρχε,  έχετε κάτι να πείτε; Ωραία, πάμε να 

ψηφίσουμε.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το πρώτο1.       

  

ΘΕΜΑ 2ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  

(ΑΠΟΦΑΣΗ 3/2024) 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα. Λήψη απόφασης επί εισήγησης της Επιτροπής 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής,  για τη συμμετοχή του Δήμου Πόρου σε 

διεθνείς τουριστικές εκθέσεις,  απόφαση 3 του ‘24. Το εισηγείται ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης:  Έγινε αυτονόητο ότι, ο Πόρος θα πρέπει να είναι παρόν σε όλες τις 

μεγάλες εκθέσεις του εσωτερικού και του εξωτερικού. Από τη στιγμή που η 

Περιφέρεια θα έχει περίπτερο, είναι πολύ μεγάλη ευκαιρία συμμετοχής και του 

Πόρου και στην WTM και στη Philoxenia. Η Τουριστική Επιτροπή,  αποφάσισε να 

στείλει τον αντιπρόεδρο της, τον Βαγγέλη τον Ταρταράκη, να εκπροσωπήσει το 

νησί. Ο κύριος Ταρταράκης έχει μεγάλη εμπειρία με δίκτυα, είναι επικοινωνιακός  

και θεωρούμε ότι θα βοηθήσει τον προορισμό αυτόν.   

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  108/2024 και ΑΔΑ: ΨΜΜΘΩΞΝ-Ξ47   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9C%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E47
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Πρόεδρος: Να κάνετε τη διευκρίνιση,  μεταξύ της εισήγησης της Τουριστικής και τι 

εισηγούμαστε σήμερα; Που είναι οι τρεις εκθέσεις, ενώ εμείς θα ψηφίσουμε σήμερα 

για τις δύο.  

κ. Μάνεσης: Ο Πόρος θα συμμετέχει, επειδή είναι και λίγο… θα συμμετέχει μαζί με 

την Περιφέρεια,  στην WTM τελικά  και στη Philoxenia.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Άρα, όχι στην τρίτη, που υπήρχε στην εισήγηση. Ωραία. Εντάξει. 

Συμφωνούμε. Έτσι κι αλλιώς, αυτό γίνεται ανελλιπώς τα τελευταία χρόνια, όποτε… 

Νομίζω όλα τα χρόνια από το ‘15 και μετά, από το Λονδίνο. Συμφωνούμε και για τον 

αντιπρόεδρο της Τουριστικής Επιτροπής. Εγώ το είχα πει και την προηγούμενη 

φορά ότι, είναι λογικό. Επομένως, δεν έχουμε αντίρρηση.  

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε; 

Ωραία. Πάμε να ψηφίσουμε.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 
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κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ, ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ,  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΧΩΡΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 382 ΤΟΥ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΡΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 

Πρόεδρος: Τρίτο  θέμα.  Εξέταση αιτήματος αναδόχου,  περί χορήγησης δεύτερης 

παράτασης, εκτέλεσης του έργου,  διαμόρφωση ελεύθερου χώρου, οικοδομικό 

τετράγωνο 382,  του πολεοδομικού σχεδίου Πόρου Τροιζηνίας. Το εισηγείται ο 

κύριος Δήμαρχος.  

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 109/2024 και ΑΔΑ: ΨΘ9ΟΩΞΝ-21Α   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%989%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-21%CE%91


26 
 

Δήμαρχος:  Είναι μία περίεργη περίπτωση εδώ, που εξελίχθηκε σε μία περίεργη 

υπόθεση. Είναι το… ο συγκεκριμένος εργολάβος,  που έχουμε αναφερθεί πολλές 

φορές. Είναι για το οικοδομικό τετράγωνο 382, το οποίο είναι νοτίως του Λυκείου,  

αυτή η ανάπλαση. Ο εργολάβος είχε πάρει μία παράταση από εμάς στις 4/5… 

κ. Δημητριάδης: Απριλίου. 

Δήμαρχος: 4/4, τρίμηνη. 

κ. Δημητριάδης: Τετράμηνη.  

Δήμαρχος: 4 Απριλίου, τετράμηνη. Ναι, μέχρι 4/8. Καθώς δεν είναι… επληρώνετο  

από το Πράσινο Ταμείο. Αυτός έκανε διακοπή εργασιών, αλλά  κατόπιν πιέσεων και 

συνεννόησης, αυτός συνέχισε να δουλεύει και το έκανε, για να πιέσει  την πληρωμή 

του, με διαμεσολάβηση και δική μας. Αυτός τότε, δεν θεώρησε ότι έπρεπε να κάνει 

διακοπή, να κάνει αίτηση παράτασης και παράλληλα όταν την έκανε,  την έκανε σε 

μας. Εμείς θεωρήσαμε, λαμβάνοντας την…, ενώ έπρεπε να την κάνει στην ΤΥΝΔ,  

στην επιβλέπουσα υπηρεσία του έργου. Εμείς δεν κινηθήκαμε, γιατί θεωρήσαμε ότι,  

το έκανε και σε μας, αλλά το είχε κάνει, επειδή αυτός ξέρει, στην ΤΥΝΔ. Έτσι, εμείς 

έγκαιρα, μεταβιβάσαμε το έγγραφο αυτό στην ΤΥΝΔ, η οποία του έκανε την 

παράταση αυτή για να ολοκληρωθεί το έργο μέχρι τις 4/11. Τώρα εργάζεται,  

δουλεύει και ελπίζουμε μέχρι τις 4/11 να έχει ολοκληρώσει τις εργασίες.   

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Έχω κάνει μια εγγραφή εισήγηση, επειδή θέλω να μπει στα 

πρακτικά, οπότε πρέπει να τη διαβάσω. Αλλά σχολιάζω, γιατί δεν ήξερα τι θα πει 

και το Δήμαρχος. Ότι προφανώς, δεν ζούμε σε άλλο νησί.  Δεν μπορεί,  να λέμε εδώ 

μέσα ότι, συνεχίζει ο εργολάβος αυτό το έργο. Από τις 4 Απριλίου,  που του δόθηκε 

η παράταση,  μέχρι πριν μία εβδομάδα, δεν είχε πατήσει κανένας εκεί, κανένας.   

Δήμαρχος: Δούλευαν. 

κ. Δημητριάδης:  Πώς δούλευαν; Εντάξει τώρα. 

Πρόεδρος: Αφήστε τον να ολοκληρώσει  και… 

κ. Δημητριάδης: Κι εγώ πηγαίνω τα παιδιά σχολείο ή τα παίρνω. Περνάω κάθε 

μέρα σχεδόν. Δεν θα πω κάθε μέρα, πάρα πολύ συχνά.  Σταματημένο έργο είναι.  
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Την τελευταία εβδομάδα εμφανίστηκε, είναι η αλήθεια. Τρεις άνθρωποι, είδα τρεις 

ανθρώπους να δουλεύουν. Δεν μπορούμε να λέμε εδώ μέσα… δηλαδή,  τέτοιο 

συγχωροχάρτι, ένας που δεν δουλεύει καθόλου και έχει παρατήσει το έργο και να 

λέμε ότι… Εγώ είμαι με τη μεριά του Δήμου. Γιατί ο εργολάβος ο συγκεκριμένος,  

έχει αποδειχθεί τρομερά,  ασυνεπής. Αλλά, εδώ πέρα,  πάτε με τα νερά του και δεν 

κατοχυρώνουμε τα δικαιώματα του Δήμου.   

Λοιπόν. Η εισήγηση για το θέμα, διαβάζω τώρα, είναι ελλιπής, όπως ήταν και τον  

Απρίλιο, που εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, η πρώτη παράταση του έργου.  Αυτή τη 

φορά, αποσιωπώνται σημαντικά στοιχεία του ιστορικού και δεν καταγράφει τη 

διάταξη της παραγράφου 4, του  άρθρου 147, του  νόμου 4412, του 2016,  που είναι 

για τη δημόσιες συμβάσεις.  Σύμφωνα  με την οποία,  ο ανάδοχος δεσμεύεται,  από 

τη σύμβαση του έργου, να συνεχίσει την κατασκευή του και επιπλέον της αρχικής 

προθεσμίας, χρονικό διάστημα ίσο με το μισό αυτής. Αυτό, λέγεται οριακή 

προθεσμία. Και αυτό, για τον υπολογισμό της δεν προσμετρώνται τυχόν 

παρατάσεις,  της συμβατικής προθεσμίας.  Η οριακή προθεσμία,  αρχίζει,  από την 

επομένη της λήξης, της συμβατικής προθεσμίας. Άρα, το έργο των δώδεκα  μηνών,  

που τελείωνε 4 Απριλίου, δεν χρειαζόταν να παραταθεί, γιατί αυτός είχε εκ του 

νόμου,  άλλους έξι  μήνες υποχρεωτικά,  να συνεχίσει.  Και τα ‘χαμε πει αυτά,  τότε 

τον Απρίλιο και εσείς επιμείνατε να του δώσετε.  Και πώς του τη δώσατε;  Χωρίς να 

έχει ευθύνη αυτός αλλά αναγνωρίζοντας, εντός εισαγωγικών, ότι έχει ευθύνη ο 

Δήμος.  Επομένως  ο ανάδοχος, έχει εκ του νόμου λοιπόν, την υποχρέωση να 

συνεχίσει το έργο για έξι μήνες. Κι όμως, εσείς τον  Απρίλιο,  συμφωνήσατε να του 

δοθεί παράταση τεσσάρων επιπλέον μηνών και σήμερα προτείνετε να του  δοθεί  

παράταση τριών ακόμα.   

Και σήμερα,  χωρίς να του  δώσουμε την παράταση,  έχει άλλους έξι  μήνες από το 

νόμο. Συνολικά λοιπόν, η διάρκεια του έργου από δώδεκα μήνες θα ανέλθει σε 

είκοσι εννέα, αν δεν δοθεί κι άλλη παράταση μετά. Είναι υπερδιπλάσιο. Πέρα από 

αυτό, εισηγείστε η παράταση να εγκριθεί και πάλι με αναθεώρηση, δηλαδή 

αναγνωρίζοντας ψευδώς,  ψευδώς…, ψηφίζεται εσείς και εισηγείται  ο Δήμαρχος,  

ότι η καθυστέρηση της εκτέλεσης,  κατά τρεις μήνες αυτή τη φορά και τέσσερις  την 

προηγούμενη, που το είχατε ξαναψηφίσει, οφείλεται αποκλειστικά σε πράξη,  

παραλείψεις, του Δήμου, που είναι ο κύριος του έργου.   
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Ενώ,  η αλήθεια είναι ότι ο ανάδοχος, είναι αποκλειστικά  υπαίτιος, για αυτήν την 

καθυστέρηση. Έτσι,  αφενός δεν τηρείτε τις προβλέψεις του νόμου, δεν τηρείτε, με 

Έψιλον, εσείς, για επιβολή ποινικών ρητρών σε βάρος του και αφετέρου δεν ασκείτε 

καμία μορφής πίεση, για να αναγκαστεί να επισπεύσει την ολοκλήρωση του έργου.  

Αν τον αφήνατε, με την οριακή προθεσμία, τον Απρίλιο,  θα σας έλεγα εγώ αν θα 

είχε τελειώσει  ή όχι.   

Όμως,  τότε που ξανάπα τα ίδια,  είπε ο κύριος Δήμαρχος, αφήστε να το κάνουμε με 

τον τρόπο μας.  Και είναι αλήθεια ότι, εσείς πρέπει να πείτε με ποιον τρόπο και όχι 

εγώ. Ο τρόπος σας λοιπόν, στο πρώτο έργο που έχει σκάσει στα χέρια σας 

διοικητικά, είναι ένας τρόπος που σε όλα τα επίπεδα δεν κάνει καλό στον  Δήμο.  

Θέλω να θυμίσω ότι,  μάλλον θέλω να επισημάνω από τη σημερινή εισήγηση,  που 

είδαμε τα χαρτιά που μας στείλατε, διαπιστώνουμε ότι στις 4 Ιουλίου, η διευθύνουσα 

υπηρεσία του έργου, αποφάσισε διακοπή εργασιών, επειδή ο Δήμος δεν είχε 

πληρώσει τον πρώτο λογαριασμό του έργου. Σήμερα άκουσα ότι,  φταίει το Πράσινο 

Ταμείο, που δεν είχε δώσει τα λεφτά. Αυτό δεν φαίνεται στην εισήγηση, σημαντική 

έλλειψη. ‘Ίσως, αν την ξέραμε, να βλέπαμε, να ήμασταν σίγουροι γι αυτό, να ξέραμε 

και ποιος φταίει.  Δεύτερον,  ο Δήμος έχει απόλυτη υπαιτιότητα  για την  μη πρόοδο 

του έργου από την παραπάνω ημερομηνία και μετά. Προφανώς, από τις 4 Ιουλίου 

για τη διακοπή των εργασιών δεν μπορεί να φταίει ο εργολάβος. Όμως,  μέχρι τις 7 

Ιουλίου, μόνο ο εργολάβος φταίει και δεν επικαλείται καμία δικαιολογία, που επί 

τρείς μήνες δεν είχε προχωρήσει το έργο. Ο εργολάβος, 1η Αυγούστου καταθέτει 

εμπρόθεσμα στο Δήμο, το αίτημα νέας παράτασης τριών μηνών.  Ήξερε,  δεν 

ήξερε… εγώ βλέπω…  το μόνο σίγουρο είναι ότι, εσείς δεν ξέρατε. Από την ώρα 

που υποβλήθηκε στο Δήμο, ο Δήμος έπρεπε να το διαβιβάσει στην Περιφέρεια,  

στην επιβλέπουσα υπηρεσία τη διευθύνουσα, στο ΤΥΝΔ. Δεν ξέρω αν το έκανε 

καταλαβαίνω ότι δεν  το στείλατε. Και… άρα και εκεί, κάνατε ένα ακόμα λάθος.  

Παρόλα αυτά,  εισάγεστε να αναλάβουμε εμείς, ψευδώς, την αποκλειστική ευθύνη 

για την καθυστέρηση και να του χορηγήσουμε σήμερα, τρεις μήνες παράταση,  

χωρίς… με αναθεώρηση, που σημαίνει ότι αναλαμβάνουμε εμείς στην ευθύνη και 

δεν φταίει εκείνος. Επιπλέον, αυτοί οι τρεις μήνες ήδη έχουν περάσει, οι δυόμισι  

μήνες έχουν περάσει, υπολείπεται μόνο… 15 μέρες υπολείπονται, μέχρι τις 4 

Νοεμβρίου για την για την οποία ψηφίζουμε σήμερα.  Δεν είναι τρεις μήνες ακόμα.   
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Άρα, πάρα πολύ αργά, έρχεται αυτό το τρίμηνο. Έπρεπε να χει έρθει αρχές 

Αυγούστου. Και όταν θα μας ξαναζητήσει παράταση και θα πει ότι δεν φταίει αυτός,  

εκείνη τη φορά θα έχει δίκιο, γιατί εμείς του εγκρίνουμε σήμερα ότι,  να συνεχίσει,  

Κατά τη γνώμη μου, είναι οριακή προθεσμία αυτοί οι μήνες τώρα και δεν χρειαζόταν 

παράταση. Όπως και να το κάνουμε, ο τρόπος  σας τα έκανε μαντάρα,  για να το 

πούμε λίγο λαϊκά. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Συγχαρητήρια για το αποτέλεσμα.  Καταφέρατε,  στο πρώτο,  από 

τα πολλά συμβασιοποιημένα ή δημοπρατημένα έργα, της προηγούμενης δημοτικής 

αρχής, που έπεσε στα χέρια σας να το διαχειριστείτε διοικητικά, να ζημιώσετε τα 

συμφέροντα του Δήμου, με όλους τους δυνατούς τρόπους και προφανώς, θα 

ψηφίσουμε όχι.  

Πρόεδρος: Να κάνω… μισό λεπτό… μια διευκρίνηση να κάνω, για να καταλάβω. 

Στην εισήγηση,  υπήρχε αυτό που είπατε για τον πρώτο λογαριασμό.  

κ. Δημητριάδης: Ποιό; 

Πρόεδρος: Για τον πρώτο λογαριασμό, που δεν έχει πληρωθεί. Υπήρχε λέω,  στην 

εισήγηση. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, δεν λέει γιατί.  Γιατί δεν έχει πληρωθεί. 

Πρόεδρος: Α, το γιατί  δεν σας…  

κ. Δημητριάδης: Ναι. Γιατί, συγνώμη, αν θέλετε να απαντήσω. Όταν ο εργολάβος, 

ο ανάδοχος ισχυρίζεται ότι δεν έχει πληρωθεί ο λογαριασμός του, εκεί φταίει ο 

Δήμος που δεν τον έχει πληρώσει, φαινομενικά. Έτσι φαίνεται. Δεν μας δώσατε μια 

πληροφορία ότι, φταίει το  Πράσινο Ταμείο. 

Πρόεδρος: Υπάρχει υπαιτιότητα όμως, ότι δεν είναι του ανάδοχου. 

κ. Δημητριάδης: Που να το ξέρουμε; Η υπαιτιότητα αυτή λοιπόν αναγνωρίζεται 

από την ώρα που έγινε διακοπή εργασιών,  που έγινε  τον Ιούλιο. Από 4 Απριλίου,  

μέχρι 3 Ιουλίου, τρεις  μήνες, γιατί δεν προχώρησε το έργο; Άμα ήταν για ένα μήνα 

παράταση, που φταίμε εμείς για τον τελευταίο, εγώ θα συμφωνούσα, γιατί είναι ο 

ένας μήνας από την διακοπή εργασιών,  αρχές Ιουλίου… 
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Πρόεδρος:  Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης:… μέχρι το τέλος της προθεσμίας,  αρχές Αυγούστου.  

Πρόεδρος:  Ωραία.   

κ. Δημητριάδης: Για τους άλλους τρεις, γιατί… χετε κάποιο λόγο να του το 

χαρίσουμε;  ‘Όπως το χαρίσαμε και στην αρχή. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Και με βάση αυτές τις αποφάσεις θεμελιώνονται δικαιώματα που 

… 

Πρόεδρος:  Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης:… άμα θα καταλήξουμε σε δικαστήρια, με αυτόν τον κακό 

εργολάβο και τον ασυνεπή… 

Πρόεδρος:  Ολοκληρώστε. Ωραία.   

κ. Δημητριάδης:…  θα πει ο άνθρωπος, δύο αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου,  

ψήφισαν οι κύριοι ότι,  έφταιγε ο Δήμος και όχι εγώ.   

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος άλλος  Δημοτικός  Σύμβουλος,  να τοποθετηθεί; Κύριε 

Γκιων. 

κ. Γκιων: Επειδή,  ο κύριος Δημητριάδης έχει ασθενή  μνήμη, να του υπενθυμίσω 

ότι, είχε ανακοινώσει ότι, το έργο αυτό θα τελείωνε το καλοκαίρι του ‘23. Στα νέα του 

Πόρου. Θα παραδοθεί το καλοκαίρι του ‘23. Για τότε,  ποιος έχει ευθύνη, ο κύριος 

Κουτουζής; Κι εμείς; 

κα Κανατσίδη: Ο εργολάβος… 

κ. Γκιων:  Α, ο εργολάβος. Ε,  τώρα,  ποιός έχει πάλι ευθύνη;  

κα Κανατσίδη: Ο εργολάβος. 

κ. Γκιων: Μπράβο. Αυτό σας λέμε να ψηφίσετε… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά εσείς θα ψηφίσετε τώρα,  κύριε Γκιων ότι δεν φταίει.  
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Πρόεδρος: Μην ξεκινάτε… Μην μιλάτε όλοι μαζί. Κύριε Δημητριάδη κάνετε διάλογο. 

κ. Γκιων:… μας λέει ότι δεν έχει καμία ευθύνη. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά δική 

μας. Τις δικές του ευθύνες… που τα είχε γράψει κιόλας… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο… 

κ. Γκιων: Είναι γραμμένα,  στα Νέα του Πόρου ότι το έργο… 

κ. Δημητριάδης:… επειδή είπατε και του Δήμου. Ποιανού είναι η ευθύνη; Για να 

καταλάβουμε τι ισχυρίζεστε.  

κ. Γκιων:… δική σου.  

κ. Δημητριάδης: Εγώ δεν είμαι Δήμαρχος. 

κ. Γκιων: Μας είχες πει ότι,  το ‘23 το καλοκαίρι, το έργο θα έχει περατωθεί και δεν 

έχει γίνει τίποτα. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Τώρα ποιανού είναι η ευθύνη, σήμερα; 

κ. Γκιων: Βρίσκεται σε πολύ καλύτερη κατάσταση και… 

Πρόεδρος: Μην  κάνετε διάλογο. 

κ. Γκιων:… σε ένα μήνα θα έχει τελειώσει.  

Πρόεδρος: Λοιπόν. Αν θέλετε μετά να δευτερολογήσετε.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, θέλω μετά. 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι. Κύριε Δημητριάδη,  είναι  ένα έργο,  το οποίο το ‘χουμε παραλάβει,  

έχετε ομολογήσει στο Δημοτικό Συμβούλιο πολλές φορές για έναν κακό εργολάβο,  

ο οποίος όλως τυχαίως είναι δικής σας επιλογής,  δεν είναι με διαγωνισμό,  είναι με 

απευθείας ανάθεση. Και εμείς προσπαθούμε, αντί να κηρυχθεί έκπτωτος, να 

εξαντλήσουμε όλα τα νόμιμα μέσα, να τελειώσει αυτό το έργο και να αποδοθεί σε 

κοινή χρήση, επειδή είναι και τα σχολεία κοντά.  Εάν τηρήσουμε τις διαδικασίες,  την 

άλλη πλευρά που λέτε εσείς, αυστηρά by the book και τον  τιμωρήσουμε, θα 
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κηρυχθεί έκπτωτος, θα πάμε από την αρχή σε άλλη διαδικασία. Τα λεφτά ήτανε από 

τότε… Γιατί γελάς κύριε Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Τίποτα. 

Δήμαρχος: Δηλαδή, αυτή την αίθουσα, στο τέλος, θέλετε να την κάνουμε θέατρο; 

Είναι κάτι λάθος, που λέω, τώρα, τόση ώρα;  

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Με ενοχλεί, βέβαια. Όταν μιλάει κάποιος και γελάει ο άλλος… 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Μην … μην … μην κάνετε διάλογο. 

Δήμαρχος: Επειδή, εάν πήγαινε αντίθετα η περίπτωση και το έργο αυτό δεν 

τελείωνε και να δοθεί στην κοινή ωφέλεια και χρήση και κηρύτταμε έκπτωτο τον 

εργολάβο, με άλλες διαδικασίες, το έργο θα αργούσε πάρα πολύ να τελειώσει, μα 

πάρα πολύ. Είναι μία περίπτωση, όπως είχαμε παλιά την  περίπτωση με την ΖΗΤΑ 

ΚΑΤ, με τον πρώτο βιολογικό, που τόσα χρόνια ταλαιπωρηθήκατε εσείς. Εννιά 

χρόνια μέχρι να βγει νέος ανάδοχος. Τα χρήματα αυτά, δεν θα φτάνανε σε ,ένα νέο 

διαγωνισμό, θα θέλαμε  αναθεωρήσεις, μελέτες… Για να ακούει και ο κόσμος το 

διαδικαστικό. Για να πάμε σε ένα νέο διαγωνισμό. Γι αυτό εξαντλούμε όλα τα νόμιμα 

μέτρα και μέσα,  για να μπορέσει αυτό το έργο,  επιτέλους… το παραλάβαμε από 

εσάς, με έναν κακό εργολάβο, να τελειώσει και να τελειώνουμε. Αυτό έχω να πω. 

Δεν θέλω, για το παραμικρό, το οποίο είναι σοβαρό όπως λέτε, να συρθούμε πάλι 

στα δικαστήρια με έναν ακόμα εργολάβο. Εξαντλούμε,  όλα τα νόμιμα μέσα,  για να 

τελειώνουμε. Αν δεν τελειώσουμε , θα πάμε κι εκεί. 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Που θα πάτε, κύριε Δήμαρχε άμα δεν τελειώσει; Θα πάτε, 

προφανώς εννοείτε, στο να τον κηρύξετε έκπτωτο. Είπα εγώ, μιλώντας πέντε 

λεπτά, τέσσερα, πόσα μίλησα, ότι προτείνω να τον κηρύξετε έκπτωτο; Δεν είπα 

αυτό. Δεν ξέρω, αν δεν το καταλάβατε. Δεν νομίζω, να μην το καταλάβατε. Αλλά 
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πάτε να μπερδέψετε τα πράγματα, γιατί μας ακούνε και άλλοι άνθρωποι. Εγώ,  δεν 

είπα, να τον κηρύξετε έκπτωτο. Είπα ότι, δεν εξαντλείτε όλα τα μέσα, δεν τα 

εξαντλείτε. Ισχυριστήκατε τώρα ότι είστε… ότι τα εξαντλήσατε. Όχι, δεν τα 

εξαντλήσατε. Το να του δώσεις την παράταση, αναγνωρίζοντας ότι φταίει ο Δήμος, 

δεν εξαντλείς κανένα μέσο. Έχεις το πρώτο δικαίωμα, που αυτό προτείνω, να τον 

αφήσεις χωρίς παράταση, γιατί έχει από τον νόμο άλλους έξι μήνες, εφ΄ όσον  ήταν 

δώδεκα, η διάρκεια του έργου. Και μέσα στους έξι μήνες, θα ήταν με την πλάτη στον 

τοίχο και θα αναγκαζόταν να τελειώσει. Και ακόμα και αν δεν θέλετε να κάνετε αυτό, 

που είναι η μία,  η βασική επιλογή,  που  εγώ αυτή θα πρότεινα ας πούμε, εγώ αυτό 

θα έκανα, θα έλεγα αν ήμουν στη θέση σας. Και θέλετε, ντε και καλά, να του δώσετε 

τους έξι, που έχει στο τσεπάκι και άλλους τέσσερις που ήδη του δώσατε, σύνολο 

δέκα και σήμερα άλλους τρεις, σύνολο δέκα τρεις ακόμα. Αν θέλετε έτσι, ακόμα κι 

έτσι γίνεται αλλά όχι με  αναθεώρηση.  

Δηλαδή όχι, δηλώνοντας με τη βούλα και ψηφίζοντας εσείς εδώ οι σύμβουλοι, ότι 

φταίει ο Δήμος. Αλλά, με την περίπτωση της παράτασης, που του δίνεις και άλλο 

χρόνο, πέρα από την οριακή προθεσμία. Αλλά λες ότι φταίει εκείνος και έχει την 

αποκλειστική υπαιτιότητα. Γιατί εδώ αυτή είναι η περίπτωση. Κι ενώ, εσείς λέτε 

κύριε Δήμαρχε ότι φταίει εκείνος, προτείνετε να ψηφίσουμε ότι, δεν φταίει εκείνος,  

αλλά αυτό εμείς. Και το ίδιο κάνατε και τον Απρίλιο. Και τον Απρίλιο μάλιστα, θέλω 

να θυμίσω, γιατί δεν  ειπώθηκε, ότι υπήρχε και έγγραφο της  επίβλεψης, που έλεγε 

ότι έχει κάνει κακοτεχνίες, του είπανε να τις διορθώσει και δεν τις διόρθωσε. Και λέω 

πώς είναι δυνατόν,  είναι παράνομο αυτό που κάνετε. Δεν είναι μόνο ψευδές, είναι 

και παράνομο. Λέει η επίβλεψη ότι και έχει καθυστερήσει και κάνει κακοτεχνίες,  το 

λέει ο Δήμαρχος με τα λόγια του, τον ακούσαμε όλοι εδώ μέσα. Και μετά λέει,  

προτείνω, να του δώσουμε παράταση,  με αναθεώρηση, ίσον, κατά τον νόμο, για 

όσους δεν ξέρουν τον νόμο, αλλά τον γράφει στην εισήγηση. Σημαίνει ότι δεν 

αναγνωρίζουμε την ευθύνη σε  εκείνον, αλλά αναγνωρίζουμε ότι, αποκλειστικά 

ευθύνη, για την καθυστέρηση, την έχει ο Δήμος. Είναι 100% αντιφατικό. Δεν 

χρειάζεται να το υποστηρίξω άλλο. Και από εκεί και πέρα, είναι για μένα 

σκανδαλώδες και ανήθικο και παράνομο. Κάντε το ξανά άμα θέλετε. Και επίσης,  

την προηγούμενη φορά,  άκουσα την τελική δικαιολογία,  αφήστε το να το κάνουμε 

με τον τρόπο μας.  Και λέω εντάξει,  ας το κάνετε με τον τρόπο σας. Ο  τρόπος σας 

δεν απέδωσε. Πάτε να το ξανακάνετε,  με τον ίδιο τρόπο.  Θέλω,  παρακαλώ πάρα 
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πολύ,  όποιος ενδιαφέρεται λιγάκι και  βλέπω και συμβούλους να κάθονται απέναντί 

μου και να με κοιτάνε στα μάτια. Και όποιοι ακούνε, ας μπείτε στη συνεδρίαση,  στις 

4 Απριλίου, που κάναμε την ίδια κουβέντα, φτάσαμε  στο ίδιο σημείο και λέει ο 

Δήμαρχος, αφήστε, με τον τρόπο μου, να πάμε, μέχρι τον Αύγουστο θα έχει 

τελειώσει. Και είπα εγώ, να δούμε, που θα φτάσει ο τρόπος σας. Ο τρόπος σας,  

δυστυχώς, οδήγησε εκεί που έλεγα εγώ. Και τώρα, τον ξανά… τον επαναλαμβάνετε,  

τον ίδιο τρόπο. Αυτά. 

κ. Κανατσίδης:  Γεγονός είναι ότι,  μας μπλέξατε με την επιλογή σας. 

Πρόεδρος: Ωραία, πάμε… 

Δήμαρχος: Τα ίδια πράγματα είπαμε και στην δευτερολογία, τα ίδια θα πω κι εγώ 

τώρα. Είναι μία μπλεγμένη περίπτωση, η οποία θέλουμε, χωρίς να 

χρονοτριβήσουμε άλλο, παρά δέκα τρεις  μήνες,  όπως λέει ο κύριος Δημητριάδης,  

χωρίς να έχει ο Δήμος καμία οικονομική επιβάρυνση. Και ελπίζουμε, να 

τελειώσουμε με αυτό. Είναι ένα έργο που τον βρήκαμε, με έναν κακό εργολάβο. 

Πρέπει να τελειώσουμε, δεν θέλουμε να κάνουμε άλλες ενέργειες και να 

καθυστερήσουμε ακόμα πιο πολύ,  από 13 μήνες. Αυτό έχω να προτείνω εγώ.  

Προτείνω  την ψήφιση της παράτασης, να τελειώνουμε τώρα,  αρχές Νοεμβρίου, να 

παραδοθεί το έργο, να παραλειφθεί και να τελειώνουμε. 

Πρόεδρος:  Ωραία, λοιπόν, πάμε να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. Να τελειώνουμε. Έστω και ετεροχρονισμένα, να τελειώνουμε.  

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, βέβαια.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Το τρίτο,  κατά πλειοψηφία3. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 

ΠΑΙΔΙΟΥ»   

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 110/2024 και ΑΔΑ: Ψ4ΛΧΩΞΝ-ΡΗΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A84%CE%9B%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A1%CE%97%CE%A5
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Πρόεδρος: Τέταρτο θέμα. Σύναψη συνεργασίας και υπογραφή μνημονίου 

συνεργασίας, μεταξύ του Δήμου Πόρου και του συλλόγου μη κερδοσκοπικού   

χαρακτήρα,  Το Χαμόγελο του Παιδιού.  Το εισηγείται η κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Ο Δήμος του Πόρου στο πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής του,  με 

δράσεις που προσβλέπουν στην στήριξη των πολιτών, την Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 

έως 11 Οκτωβρίου, οργάνωσε σε συνεργασία με το Χαμόγελο του Παιδιού, τη 

δράση προληπτικής ιατρικής για τα παιδιά. Έγινε μια πάρα πολύ ωραία δράση. 

Έγιναν πάρα πολλές εξετάσεις, προσήλθαν πάρα πολλά παιδιά. Εξετάστηκαν εκατό 

εβδομήντα πέντε παιδιά και η προσφορά της δράσης ήταν τεράστια, στην τοπική 

κοινωνία. Μπορούμε να καταλάβουμε όλοι, το όφελος των κατοίκων και σε χρήμα 

και σε χρόνο και άλλα πολλά. Το Χαμόγελο του Παιδιού, όλοι γνωρίζουμε ότι, είναι 

ένας εθελοντικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που έχει στόχο την προάσπιση 

των δικαιωμάτων των παιδιών και την αντιμετώπιση των καθημερινών 

προβλημάτων. Υπάρχουν ειδικοί συνεργάτες, εξειδικευμένοι επιστήμονες, οι οποίοι 

ασχολούνται με τα παιδιά. Γενικά με τα θέματα υγείας, της βιας των παιδιών, της 

κακοποίησης,   από άλλα παιδιά ή από μεγάλους. Ε, ασχολείται με το… φιλοξενεί 

πάρα πολλά παιδιά, από ότι γνωρίζουμε, έχει προγράμματα συμβουλευτικού 

χαρακτήρα και ένταξης και ασχολείται με πάρα πολλές δράσεις. Γι αυτό το λόγο 

λοιπόν, θα ήθελα με την παρούσα εισήγηση, την υπογραφή του συμφώνου  

συνεργασίας. Για την ανάγκη συνεργασίας ανάμεσα στο Δήμο και στο Χαμόγελο του 

Παιδιού, με σκοπό την ενίσχυση των διαδικασιών,  προαγωγής του βιοτικού 

επιπέδου και της υγείας των παιδιών. Δεύτερον, την ενίσχυση των διαδικασιών  

ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της κοινής γνώμης, για  θέματα παιδικής 

κακοποίησης, παραμέλησης, οικονομικής και σεξουαλικής εκμετάλλευσης και 

εξαφανίσεων. Την ανάγκη για ανταλλαγή γνώσεων, πληροφοριών και εμπειριών, 

τόσο στο πεδίο της παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας και  αλληλεγγύης,  

προαγωγής υγείας  παιδιών, όσο και στο πεδίο της παρέμβασης και προστασίας 

τους. Η διάρκεια  του συμφώνου, μεταξύ Δήμου Πόρου και Χαμόγελου του Παιδιού,  

ορίζεται ως αόριστη. Και στο τέλος του πρώτου έτους, υπόκειται σε αξιολόγηση  

από τα μέρη. Έχοντας υπόψιν λοιπόν τα άρθρα και τους νόμους, τα οποία έχετε 

διαβάσει στην εισήγηση και προκύπτει βέβαια ότι η συνεργασία, δεν έχουμε στη 

συνεργασία,  οικονομική επιβάρυνση για τον Δήμο. Εισηγούμαι την έγκριση, του 

συνημμένου σχεδίου, του συμφώνου συνεργασίας και τη σύναψη του, με το 
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σύλλογο το Χαμόγελο του Παιδιού, την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πόρου,  

κυρίου Κουτουζή Γεώργιου, να υπογράψει το σύμφωνο συνεργασίας, μεταξύ του 

Δήμου Πόρου και του συλλόγου,  Το Χαμόγελο του Παιδιού.             

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, συμφωνούμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε προς ψήφιση. Κύριε Δήμαρχε, δεν νομίζω να έχετε κάποιο 

ερώτημα. Ψηφίζουμε,  για το τέταρτο. Λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 
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κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το τέταρτο4. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 

Πρόεδρος: Πέμπτο. Εξέταση αιτημάτων, δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων, 

σε σωματεία, συλλόγους. Το εισηγείται ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Από το μήνα Φεβρουάριο και μετά, έχουμε δεχτεί αιτήματα από 

όλους τους συλλόγους, για παραχώρηση χρήσης των χώρων που 

χρησιμοποιούσαν και έχουν λήξει, ή κάποιων συλλόγων, οι οποίοι δεν είχαν 

καθόλου χώρο. Υπήρχε η σκέψη, να αντιμετωπιστούν όλα συνολικά, αλλά στα 

πλαίσια της σκέψης για κάποιες μικρές ανακατατάξεις, σήμερα θα συζητήσουμε για 

να παραχωρήσουμε, θα ζητήσουμε να ψηφίσουμε, να παραχωρήσουμε σε δύο 

συλλόγους. Και αμέσως, το επόμενο διάστημα θα γίνει και η παραχώρηση και 

στους επόμενους συλλόγους. Σήμερα, εισηγούμαι να παραχωρηθεί εκ νέου το 

μουσείο του συλλόγου γυναικών, «Η ΠΟΡΙΩΤΙΣΣΑ», τις δύο θέσεις του κτηρίου 

Συγγρού. Καθώς επίσης και ένα δωμάτιο στο ΠΙΚΠΑ, στον πρώτο όροφο και χρήση 

να γίνεται της κοινόχρηστης τουαλέτας, για γραφεία του συλλόγου. Καθώς επίσης 

και εκεί, στον ΟΝΑΤ, για γραφείο, τον χώρο, όπου ήταν παλιά ο ΝΟΠΤ, στην 

ανατολική πλευρά της Φιλαρμονικής. Οι δύο αυτοί, ο ένας σύλλογος και ο ένας 

όμιλος, υποχρεούνται να τηρούν, όπως σε όλες τις περιπτώσεις,  τις διατάξεις του 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 111/2024 και ΑΔΑ: ΨΠ0ΔΩΞΝ-ΕΥΞ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A00%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A5%CE%9E
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σεβασμού του χώρου, την καθαριότητα, την παραχώρηση χρήσης για τον σκοπό 

και μόνον αυτό, όλους τους περιορισμούς από τον κανονισμό. Και αυτό είναι για 

σήμερα. Το αμέσως επόμενο διάστημα, θα παραχωρήσουμε και στην χορήγηση 

των αδειών χρήσεων και στους υπόλοιπους συλλόγους.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, συμφωνούμε. Βέβαια είναι… μας έκανε, μας έκανε εντύπωση 

και ήταν περίεργο, γιατί  φέρνετε μόνο τους δύο και όχι όλους μαζί.  Όλους,  όσους 

τέλος πάντων, έχουν  καταθέσει  ήδη αιτήματα, έτσι. Όχι,  όλους του Πόρου. Όσους  

έχετε εκκρεμότητα αιτημάτων. Οπότε, έτσι κι αλλιώς θα το ψηφίζαμε, οπότε ακόμα 

και αν φέρνατε μόνο αυτούς, δεν μπορούμε να διαφωνήσουμε να δοθούν χώροι, σε 

δύο συλλόγους. Αλλά θα είχα να καταλογίσω ότι, πραγματικά είναι επιλεκτικό.  

Εφόσον δεσμεύεστε ότι την άλλη φορά, την επόμενη, στο επόμενο Συμβούλιο θα 

φέρετε και για τους άλλους συλλόγους, που έχουν εκκρεμείς αιτήσεις. Δεν 

χρειάζεται να πω κάτι τέτοιο, ούτε να προεξοφλήσω  κάτι αρνητικό. Ελπίζουμε ότι 

έτσι θα γίνει και συμφωνούμε. 

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω κάτι.  

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Αυτό που θα παραχωρήσετε στον ΟΝΑΤ, που ήταν πρώτα ο 

ΝΟΠΤ, αυτό είναι ετοιμόρροπο, είναι πάρα πολύ γκρεμισμένο. Έτσι θα μπούνε 

μέσα, δεν θα εξωραϊστεί κάπως; Έχουν πέσει σοφάδες, είναι… είναι τρώγλη. Ο 

χώρος που ήταν παλιά ο ΝΟΠΤ, εννοείται στην Φιλαρμονική από πίσω. Αυτό δεν 

λέτε; 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κα Κανατσίδη: Είναι σε κατάσταση χάλια. Γι αυτό έφυγε και ο ΝΟΠΤ από εκεί.  

Πρόεδρος: Υπάρχει άλλο ερώτημα σχετικά με το θέμα; 

κα Καραμάνη: Εγώ θα ήθελα, να πάνε όλα μαζί. Αυτό. 

Πρόεδρος: Να τοποθετηθεί ο Δήμαρχος. 



40 
 

Δήμαρχος: Ναι, να απαντήσω στο ερώτημα της κυρίας Κανατσίδη. Είναι μία 

περίπτωση, που τα βλέπουμε μεμονωμένα. Το συγκεκριμένο χώρο, όπως είπατε, 

πήγαμε τον είδαμε. Όντως  είναι σε κακή κατάσταση. 

κα Κανατσίδη: Σε καλή; 

Δήμαρχος: Σε κακή. Και σε συνεννόηση με τον Κώστα, με δική του, με τον 

Πρόεδρο του ΟΝΑΤ, με δικές του ενέργειες και δικές μας βοηθητικά, βοηθητικές, με 

το συνεργείο του Δήμου, θα τον επαναφέρουμε σε μία κατάσταση καλή και όπως 

έχουμε συνεννοηθεί, θα είναι ικανός για χρήση.  Όπως έχουμε πει. Αυτό έχω να 

απαντήσω, σε αυτό.  

Όσο  για την κυρία Καραμάνη, είπαμε ότι  όπως εκεί υπάρχει αυτό, έτσι  θα έχουμε 

κάποιες συνεννοήσεις και με τους άλλος συλλόγους, που έχουν τους υπόλοιπους 

χώρους την επόμενη φορά.  

Πρόεδρος: Ναι, ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Οι άλλοι σύλλογοι δεν έχουν κάνει για νέα… έχουν κάνει αιτήματα, αλλά 

όχι για νέα παραχώρηση. Εμείς έχουμε κάνει την αίτησή μας στο Δήμο, αλλά είναι γι 

αυτό που είχαμε, το ίδιο.  

Πρόεδρος: Καλά και πάλι πρέπει να εξεταστεί, δεν έχει σημασία.  

κ. Γκιων: Οπότε δεν χρειάζεται… 

Πρόεδρος: Θα εξεταστούν και θα έρθουν στο επόμενο… 

κ. Δημητριάδης: Είναι ετήσιες, όμως,   οι παραχωρήσεις. 

κ. Γκιων: Ετήσιες, ναι. 

κα κα Καραμάνη: Απλά, εγώ είπα γιατί δεν ήρθαν όλα μαζί. Δεν είπα για… 

κ. Γκιων: Εντάξει… 

Πρόεδρος: Θα εξεταστούν… 

κ. Γκιων: Κρίνω, επειδή των γυναικών ο σύλλογος, παίρνει και κάτι άλλο,  

παίρνουν τα γραφεία στο ΠΙΚΠΑ… 
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Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, κρίθηκε να έρθουν χωριστά. Θα έρθουν στο επόμενο. 

κ. Γκιων: Εντάξει. 

Πρόεδρος: Πάμε παρακάτω. Ψηφίζουμε.  

κ. Δημητριάδης: Δεν λέει κάτι διαφορετικό. 

Πρόεδρος: Όχι, αυτό λέω. Κρίθηκε να έρθουν ξεχωριστά, το είπαμε.  

Λοιπόν. Πέμπτο. Πάμε για ψήφιση. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 
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κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το πέμπτο5. 

 

ΘΕΜΑ 6ο: ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ 101/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ 

«ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΡΙΑΝ   

Πρόεδρος: Έκτο. Ανάκληση της 101, του ‘24, απόφασης του ΔΣ, επέκταση δικτύου 

πυρόσβεσης εντός του παραδοσιακού οικισμού Πόρου, του Δήμου Πόρου, 

αναδόχου εταιρείας ΤΡΙΑΝ.   

Το είχαμε συζητήσει για την προηγούμενη φορά. Το εισηγείται ο κύριος Δήμαρχος. 

Απλά, πάει Δημοτική Επιτροπή, δεν ξέρω αν θέλετε να πείτε κάτι άλλο. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Είναι το… την προηγούμενη φορά το είχαμε πει. Είναι το έκτο, 

μαζί και το έβδομο θέμα. Είναι για τα δύο έργα, όπου είχε συζητηθεί εδώ, ότι 

έπρεπε να πάνε στη Δημοτική Επιτροπή και όχι στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ήταν 

λάθος από την Τεχνική Υπηρεσία, οπότε πρέπει να ανακληθούν αυτές οι αποφάσεις 

και να οδηγηθούν στην Δημοτική Επιτροπή, να εγκριθούν.    

Πρόεδρος: Θέλετε κάτι να πείτε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

                                            
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 112/2024 και ΑΔΑ: 6ΚΒΑΩΞΝ-Ξ9Σ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9A%CE%92%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E9%CE%A3
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Πρόεδρος: Ορίστε. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Θα το διαβάσω πάλι, γιατί θα παραδώσω το έγγραφο.  Η 

παράταξή μας, όταν φέρατε προς έγκριση, στο Δημοτικό Συμβούλιο, τις αποφάσεις 

101 και 102,  επισήμανε, επακριβώς, ποιά είναι  η διάταξη, που ισχύει, αναφορικά 

με την αρμοδιότητα έγκρισης πρωτοκόλλων παραλαβής. Και πρότεινε την 

απόσυρση των θεμάτων, προκειμένου να εισαχθούν στη Δημοτική Επιτροπή,  

όπως προβλέπει ο νόμος.   

Όμως, εσείς κύριε Δήμαρχε, επιμείνατε στις εσφαλμένες εισηγήσεις σας, που είναι 

δικές σας και όχι της Τεχνικής Υπηρεσίας. Η  Τεχνική Υπηρεσία, εισηγείται σε σας,  

εσείς σε μας. Στις οποίες, μάλιστα, δεν υπήρχε επίκληση καμίας διάταξης,  

αναφορικά με το όργανο που είναι αρμόδιο και ακολούθως, οι  σύμβουλοι της  

πλειοψηφίας,  της υπερψήφισαν.   

Δηλαδή, δεν ήταν μόνο ότι, ήταν λάθος οι εισηγήσεις, δεν λέγανε γιατί έρχεται στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Έτσι,  σήμερα αναγκάζεστε να φέρετε ξανά, τα ίδια θέματα,  

για ανάκληση  και να ξανασυζητήσουμε το θέμα και να γίνει όλη αυτή η κουβέντα. 

Πρόεδρος: Θα τα ανακαλέσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, θα γίνει η κουβέντα.  

Πρόεδρος: Όχι, να τα συζητήσουμε.  

κ. Δημητριάδης: Αλλά να γίνει η κουβέντα ότι… των λαθών σας. Των λαθών, που 

είναι κρίκοι μιας αλυσίδας, που κανένας κρίκος δεν εντόπισε αυτά τα λάθη και τα 

επανέλαβε. Και πάλι όμως οι εισηγήσεις σας, αυτό είναι τώρα λοιπόν το… θα χαμε 

αποφύγει, αν δεν είχαμε κάνει αυτό.  Και πάλι οι εισηγήσεις σας είναι  εσφαλμένες.  

Γιατί,  δεν εξηγείται για ποιο λόγο πρέπει να ανακληθούν οι αποφάσεις, δεν το λέει 

μέσα η εισήγηση και δεν επικαλείστε καμία διάταξη, αναφορικά,  με το πιο όργανο 

είναι αρμόδιο για την έγκρισή τους. Πολύ ωραία λοιπόν, είχα δίκιο και εγώ που 

επεσήμανα  ότι δεν είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. Και έτσι τελικά, έστω και τώρα το 

παίρνουμε πίσω. Δεν γράφει η εισήγηση, γιατί πρέπει να πάει στη δημοτική αρχή,  

δηλαδή δεν μαθαίνετε κιόλας, δεν μαθαίνει κανείς από τα λάθη του. 

Πρόεδρος: Συγνώμη. Στα “θέτω υπόψη σας“ , δεν λέει, για την αρμοδιότητα; 
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κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν λέει. Όχι, δεν λέει. Όπως είχατε κάνει λοιπόν και την 

προηγούμενη φορά, έτσι και τώρα, παραθέτετε στην εισήγηση, μόνο μία γενική 

διάταξη, που, με κανέναν τρόπο, δεν δικαιολογεί την πρόταση, που φέρνετε προς 

ψηφοφορία. Δηλαδή, τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής, πως   

μετονομάστηκε από Οικονομική σε Δημοτική. Όχι όμως, για την κρίσιμη διάταξη 

που λέει για τα πρωτόκολλα. Και θέτετε ξανά, υπόψιν μας,  μια εισήγηση με 

απόλυτο νοηματικό κενό. Συνεπώς, παραθέτουμε εμείς και προσθέτουμε  εμείς,  ότι 

η εφαρμοζόμενη διάταξη είναι εκείνη, της περίπτωσης Β,  της παραγράφου 2,  του 

άρθρου 74Α, σύμφωνα με την οποία, η Δημοτική Επιτροπή, πλέον των 

αρμοδιοτήτων που είχε μέχρι τότε, αποφασίζει, του νόμου 5056 του ‘23 και για τα 

εξής. Και μέσα σε αυτά τα εξής, είναι και η έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής. Αυτό 

έπρεπε να λέει η εισήγηση. Και είναι πάρα πολύ λυπηρό ότι, για δεύτερη φορά,  

αδυνατείτε, ο Δήμαρχος ως εισηγητής και όσοι υποστηρίζουν τις αρμοδιότητες του 

Δημάρχου, η Τεχνική Υπηρεσία, δεν ξέρω ποιος άλλος, υπάρχουν, υπάρχει μία 

ιεραρχία και αρμοδιότητες και μες στο Δήμο. Να εντοπίσετε ποια διάταξη ισχύει,  για 

ένα τόσο πολύ απλό πράγμα, να συντάξετε μία σωστή εισήγηση,  προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο, για τα ίδια θέματα. Και μάλιστα, τη στιγμή που τη σωστή εισήγηση,  σας 

την είχαμε καταθέσει έτοιμη, εγγράφως εμείς, στην προηγούμενη συνεδρίαση. Η  

εισήγηση που σας έδωσα, για να σας πω ότι το κάνετε λάθος και προτείνω να το 

αναβάλλουμε, έλεγε μέσα, να το ματαιώσουμε μάλλον, να αποσύρουμε, έλεγε μέσα 

τι… ποια διάταξη ισχύει. Ούτε αυτό δεν διαβάσατε. Ή μάλλον το διαβάσατε, είδατε 

ότι έχω δίκιο, προφανώς, αναγκάζεστε, που δεν είναι ευχάριστο για σας, να έρχεστε 

εδώ… 

Πρόεδρος: Μια χαρά, δεν… 

κ. Δημητριάδης:… να τα μπουρδουκλώσετε λίγο, δεν λέτε για το λάθος. Είπε,  

έκανε λάθος η Τεχνική Υπηρεσία. Και είναι… είναι πολιτικά άνανδρο, να λέει αυτό. 

Γιατί η Τεχνική Υπηρεσία, διαβιβάζει την εισήγηση… κυρία Πρόεδρε, δεν έχουν  

τελειώσει τα λεπτά μου. Τα διαβιβάζει στον Γενικό Γραμματέα, αν δεν κάνω λάθος, 

ο Γενικός εισηγείται και στην Πρόεδρο. Δηλαδή, όλοι κατά σειρά και τελικά ο 

Δήμαρχος,  μας εισηγήθηκε λάθος.  

Και σήμερα, πάλι, οι ίδιοι κρίκοι, μας φέρνετε  μια εισήγηση, που δεν λέει για ποιό 

λόγο την φέρνετε. Λοιπόν και όλα αυτά, για δύο έργα, αυτό και για το άλλο, δικά 
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μας, μικρά έργα, των 20.000€, μικρά πράγματα. Πριν μιλούσαμε για ένα έργο, των 

εκατό τόσων χιλιάδων. Και δηλαδή, τρομάζω και ανησυχώ και απελπίζομαι. 

Απελπίζομαι,  τι μπορεί να γίνει, με τα μεγάλα έργα, που έχουν ξεκινήσει και απλώς 

τυχαίνει,  να είστε εσείς δημοτική αρχή. Πραγματικά εκεί, απελπίζομαι.  

Πρόεδρος: Πάντως… ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί δεν μαθαίνετε. Δεν είναι ότι… το να μην ξέρει κανείς… 

λέγατε ξέρω και διεκδικήσατε την ψήφο. Δεν ξέρατε τίποτα. Έχει περάσει ένας 

χρόνος, δεν έχετε καμία δικαιολογία. Σας τα λέμε εδώ, σας τα γράφουμε, σας τα 

δίνουμε και πάλι… Ούτε καν, για πολιτικούς λόγους, για να μην γίνετε πολιτικά 

ρεζίλι,  δεν φροντίζετε πέντε γραμμές, να είναι σωστές.  

Πρόεδρος: Ωραία, μισό λεπτό. 

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, είναι απελπιστικό. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη. Ολοκληρώστε, σας παρακαλώ.     

κ. Δημητριάδης: Ολοκλήρωσα. 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό, να πω κάτι. Πρώτον, αυτό που λέτε, για την αλληλουχία 

ελέγχου, είναι ένα εσωτερικός κανονισμός, που εσείς έχετε επιλέξει, να κάνετε στον 

Δήμο. 

κ. Δημητριάδης: Καμία σχέση.   

Πρόεδρος:  Για το Γενικό Γραμματέα, που θα πάνε, τι  θα κάνουν.  Απόλυτα. 

κ. Δημητριάδης: Καθόλου, οι αρμοδιότητες από το νόμο είναι.   

Πρόεδρος: Όχι, δεν υπάρχει αρμοδιότητα αυτή που λέτε, ότι πρέπει να τα κοιτάει 

ένας, δύο, τρεις. Δεν υπάρχει αυτή η αρμοδιότητα. Πρώτον.  

κ. Δημητριάδης: Κοιτάξτε τις αρμοδιότητες σας. 

Πρόεδρος: Δεύτερον. Τις έχω κοιτάξει. Δεύτερον.  

κ. Δημητριάδης: Όταν φέρνετε ένα θέμα, που δεν είναι αρμοδιότητα… 

Πρόεδρος: Δεύτερον.  
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κ. Δημητριάδης:… φταίτε εσείς, κατ’ ουσία. 

Πρόεδρος: Όταν… 

κ. Δημητριάδης: Αλλά… 

Πρόεδρος: Να μιλήσω  τώρα;  Εγώ δεν σας διέκοψα. 

κ. Δημητριάδης: Σωστά, συγνώμη. 

Πρόεδρος: Δεύτερον. Δεν ξέρω, εσείς όταν πρωτοξεκινήσατε, να τα κάνατε όλα 

τέλεια. Εμείς μαθαίνουμε και ευελπιστώ ότι, κάποια στιγμή, θα γίνουν και όλα τέλεια.  

Τα λάθη είναι ανθρώπινα και δεν υπάρχει καμία ντροπή, που είπατε, να φέρουμε,  

να ανακαλέσουμε ένα θέμα. Λάθη γίνονται, είναι ανθρώπινα, τα ανακαλούμε, τα 

φτιάχνουμε. Δεν νομίζω ότι,  όλοι είμαστε αλάνθαστοι και τα κάνουμε όλα σωστά.  

Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι. Εγώ να πω κάτι. Κύριε Δημητριάδη, οι εισηγήσεις  γράφονται από 

τις υπηρεσίες και από τους αρμόδιους. Ο Δήμαρχος, σύμφωνα με την 

πληροφόρηση και τη μελέτη που έχει κάνει,  ανακοινώνει την εισήγηση.  Μπορούσε 

ο Δήμαρχος να μην είναι εδώ, να ανακοινώσει. Γιατί είπατε, ο Δήμαρχος φταίει,  

που εισηγείται. Οι υπηρεσίες γράφουν και  εισηγούνται. Και κάποιες φορές,  γίνονται 

και από τις  υπηρεσίες ακόμα,  κάποια λάθη. Εσείς δικάζετε μία ανάκληση, μιας 

απόφασης. Και είπατε ότι είναι άνανδρο, είπατε βαριές κουβέντες.  Πάντως,  αυτές 

τις κουβέντες που λέτε, δεν σας τιμάνε και  σας ακούει ο κόσμος. Μας λέτε ψεύτες,  

είναι άνανδρο. Αυτά,  ξέρετε τι  κουβέντες είναι;  

κ. Δημητριάδης:  Πολιτικά άνανδρο, είπα. Ναι. 

Δήμαρχος: Ναι. Πολιτικά άνανδρο, είναι βαριά κουβέντα.  

κ. Δημητριάδης: Αφού, το χρεώνετε σε όλους τους άλλους, εκτός από εσάς.  

Δήμαρχος:  Είμαι άνανδρος, δηλαδή, εγώ; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, γιατί εσείς φταίτε. Ο εισηγητής,  είστε εσείς, με το νόμο.  

Πρόεδρος: Μην κάνουμε διάλογο. 

Δήμαρχος: Εγώ δεν είμαι άνανδρος. Εσύ είσαι κολλημένος και αντιπαραθετικός. 
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Πρόεδρος: Μην κάνουμε συζήτηση. Να εκφέρεστε όμορφα. 

Δήμαρχος: Εγώ, είμαι δημοκρατικός και το συζητάω με όλους. Και εννιά χρόνια, 

ξεκινάει ένα μεγάλο έργο, όλο κι όλο,  αυτό  που έχετε κάνει, με το Βιολογικό και θα 

το προασπίσουμε και θα το διασφαλίσουμε και νομικά.  

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος:  Εντάξει; Μην προδικάζετε και προδιαγράφετε εντυπώσεις. Κοιτάξτε 

συγκεντρωθείτε, γιατί στον Πόρο, δεν είναι κουτός ο κόσμος. Και μην μας λέτε 

άνανδρους, ψεύτες. Αυτό, πρέπει να μπει ένα όριο.  

κ. Δημητριάδης: Το ψεύτης το λέτε εσείς, ε..  Βάλτε ένα όριο στον εαυτό σας. Εγώ, 

δεν το έχω πει ποτέ.  

Δήμαρχος: Η λέξη άνανδρος, επειδή είμαι εξήντα χρονών, είναι βαριά. Και αφήστε 

τα  «πολιτικά άνανδρος». Άνανδρος είσαι εσύ. Που δεν σέβεσαι. Εντάξει; 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, σας παρακαλώ. Μην μπούμε σε αυτήν… 

κ. Δημητριάδης: Ενώ, εσείς τώρα, είστε… επιδεικνύετε… μάθημα σεβασμού 

κάνετε, τώρα. 

Δήμαρχος: Έχω πει τέτοια κουβέντα εγώ; 

κ. Δημητριάδης: Μάθημα σεβασμού κάνεις  τώρα. 

Δήμαρχος: Σου έχω πει εγώ βαριά κουβέντα;  

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ.  

…………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι, ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου 

και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

……………. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Να δευτερολογήσετε, για να κλείσουμε. Για μία ανάκληση... 



48 
 

κ. Δημητριάδης: Θα δευτερολογήσω. Λοιπόν. 

κ. Γκιων:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, δεν δικάζω κανέναν. Και την προηγούμενη φορά, είπα ότι,  

τα λάθη είναι ανθρώπινα, τα έγραψα κιόλας. Σας το είπα για το λάθος, δεν με 

ακούσατε. Και ακόμα και σήμερα, αυτά που είπα πριν και τα ξαναλέω τώρα πάλι, 

μήπως και τα καταλάβετε εσείς. Ο κόσμος, νομίζω τα καταλαβαίνει. Είναι…  

αφορούν τον εγωισμό και την αλαζονεία σας. Να σας λέμε τα λάθη, να σας τα 

δείχνουμε, να λέμε ότι είναι δικαιολογημένα και να μην θέλετε να τα δείτε, να μην 

διαβάζετε το χαρτί. Και να επιστρέφετε ξανά φέρνοντας, αντίστοιχα, λάθος 

δομημένη την εισήγηση. Τι να κάνουμε τώρα. Και όπως και την άλλη φορά, μου 

ξαναλέτε εδώ, ότι αρμόδια είναι η Τεχνική Υπηρεσία. Λοιπόν, επειδή, όταν θα 

τελειώσει η συνεδρίαση, το κάνω και μερικές φορές, βγάζω και μια ανακοινωσούλα, 

θα βάλω όλη τη διάταξη. Για να δούμε ποιός είναι ο ψεύτης, ποιός λέει ψέματα και 

ποιός προσβάλλεται για την ανανδρία, την πολιτική. Θα σας βάλω, λοιπόν, την  

διάταξη, που λέει ότι,  στο Δημοτικό Συμβούλιο,  εισηγητής  είναι ο Δήμαρχος. Δεν 

είναι θέμα δημοκρατικής συζήτησης ή οτιδήποτε άλλο, ούτε ποιός δικάζει ποιόν, 

ούτε να το συζητήσουμε όλοι μαζί. Εισηγητής είναι ο Δήμαρχος. Τελεία και παύλα. 

Και όταν ο Δήμαρχος εισηγείται, βάζει την υπογραφή του, με βάση τι του δίνει η 

κάθε υπηρεσία. Και βλέπει,  αν είναι σωστό ή δεν είναι. Και όταν κάνει την εισήγηση 

και την φέρνει σε ένα όργανο, πρέπει και ο Πρόεδρος του οργάνου να πει, για να 

δούμε εδώ, μα δεν είναι το Δημοτικό Συμβούλιο αρμόδιο. Είναι πολλοί οι κρίκοι. Αν 

ήταν μόνο ένας, θα έλεγα εντάξει, είναι ανθρώπινο λάθος.  Ένα, δύο, τρία, τέσσερα 

κατά σειρά. Και παρόλα αυτά,  λέω, αφού έχετε κι εμένα, που αν θέλετε, με την 

εμπειρία , που μόνοι σας είπατε ότι έχω, βλέπω ένα λάθος και σας το λέω. Δεν 

θέλετε να το ακούσετε, το αγνοείτε. Και όταν το ξαναφέρνετε και σας  ξαναλέω πάλι, 

ότι πάλι είναι λάθος η εισήγηση. Επιμένετε και  εκεί αρχίζει το ψέμα και να 

φορτώνουμε τις ευθύνες,  σε άλλους. Όχι, δεν φταίει η Τεχνική Υπηρεσία. Και 

συγκεκριμένα, σήμερα, καθόλου δεν φταίει η Τεχνική Υπηρεσία, γιατί η εισήγηση… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:… και η εισήγηση αυτή είναι 100% δική σας και έχει και υπογραφή 

δική σας. 
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Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε.          

Δήμαρχος: Δεν έχω να πω κάτι. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε λοιπόν. Έκτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το έκτο6.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ 102/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ.: «ΈΓΚΡΙΣΗ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ & ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 

ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΠΡΙΝΙΑ» 

Πρόεδρος: Ίδια περίπτωση είναι και το έβδομο.  Να το αναλύσουμε από την αρχή;  

κ. Δημητριάδης: Όχι.   

Πρόεδρος:  Όχι.  Ευτυχώς. Πάμε να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ τα έχω γράψει δύο φορές. Μία που λέει έτσι, μία που λέει 

αυτά. Για να είναι για το… για τα πρακτικά.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

                                            
6 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 113/2024 και ΑΔΑ: ΨΖΑΞΩΞΝ-3ΒΜ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%91%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%92%CE%9C
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κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το έβδομο7. 

 

 

 

                                            
7 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 114/2024 και ΑΔΑ: ΨΝΤΞΩΞΝ-Χ11   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9D%CE%A4%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A711
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ΘΕΜΑ 8ο: ΑΠΟΔΟΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΝΑΨΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ  ΜΕ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ   

Πρόεδρος: Όγδοο και τελευταίο. Αποδοχή προσφοράς συμβολαιογράφου, για τη 

σύναψη δεύτερης πρόσθετης συμβολαιογραφικής πράξης, με το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων.  Το εισηγείται ο  Δήμαρχος  

Δήμαρχος: Ναι. Πρέπει να αποδεχτούμε σήμερα, την προσφορά και μόνο, της 

συμβολαιογράφου, της κυρίας Βαχαρίδου, η οποία είναι για την πρόσθετη 

συμβολαιογραφική πράξη… 

κα Κανατσίδη: Μικρόφωνο. 

Δήμαρχος: Εισηγούμαι, να αποδεχτούμε την προσφορά της συμβολαιογράφου, 

της κυρίας Βαχαρίδου, για την δεύτερη πρόσθετη, συμβολαιογραφική πράξη. Έχει 

σχέση με το έργο του ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι, για το έργο, που πραγματοποιήθηκε με την 

τηλεμετρία της ύδρευσης. Αυτό, δέχτηκε μια συμπληρωματική επιχορήγηση, της 

τάξης των 139.166€, λόγω των νομοθεσιών, επί κορωνοϊού.  Κι έτσι, εμείς πρέπει 

να αποδεχτούμε την  προσφορά,  της κυρίας Βαχαρίδου, η οποία είναι  319,96€, 

μεταξύ του Δήμου, του δανείου που συνάπτει ο Δήμος και του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων, για να προχωρήσει αυτή η διαδικασία.  

Πρόεδρος: Έχετε κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι,  συμφωνούμε. Απλώς να πούμε και ποιανού  είναι το έργο.  

Ακούστηκε πριν, ένα έργο λέει σας κάναμε. Σήμερα, όλο το Συμβούλιο είναι, εκτός 

από το μνημόνιο με Το Χαμόγελο του Παιδιού, που δεν είναι έργο, αλλά είναι κάτι 

χρήσιμο και φυσικά, καλό είναι που γίνεται. Όλα τα άλλα… Και η αναμόρφωση είναι 

το άλλο. Δίνουμε τη μία αίθουσα, δεν είναι έργα αυτά. Είναι αναμόρφωση του  

προϋπολογισμού.   

Πρόεδρος: Και η τουριστική. 

Πρόεδρος:… Και όλα τα άλλα είναι έργα.  Άλλο ένα έργο λοιπόν.  Ένα έργο 

λοιπόν… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη… 
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κ. Δημητριάδης:… θα πρέπει να αλλάξει το συμβόλαιο.  Ένα έργο από αυτά που 

ακόμα… στο προηγούμενο θέμα, πριν τρία λεπτά είπε ο Δήμαρχος, ένα μόλις έργο 

μας παραδώσατε.  Όλη  αυτή  η  γραφειοκρατία,  με την οποία ασχολείστε, είναι τα 

έργα μας.  

κ. Γκιων: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Τώρα θα πάμε, θα πάμε…  

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων. 

κ. Δημητριάδης: Δεν πατιούνται  κουμπιά,  κύριε Γκιων. Κάνετε και τον έξυπνο και 

βγάζετε και… αυτό. Δεν πατιούνται κουμπιά, για να γίνει ένα έργο. Τι δεν 

μπορούσαμε να υλοποιήσουμε; Ένα έργο, που είναι δύο εκατομμυρίων, 

συγκεκριμένα είναι η τηλεμετρία ύδρευσης, εννοείται ότι… ενάμισι εκατομμυρίου, 

εννοείται ότι θέλει χρόνο, για να τελειώσει.  Είστε στα τελειώματα και χρειάζεται μια 

τροποποιητική, στο συμβόλαιο, για το δάνειο που πήρε ο Δήμος, την 

χρηματοδότηση.  

Αλλά,  τα λέμε έτσι… δηλαδή, μην βγάζετε γλώσσα, για να μην τα θυμίζω, για να 

μην κολλάω  κι εγώ και τα λέω.  

κ. Γκιων: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. Κύριε Κανατσίδη. Κύριε Γκιων.  

κ. Δημητριάδης: Ο Δήμαρχος, πριν τρία λεπτά, μέσα στο λόγο του, μιλώντας για το 

έργο του Βιολογικού, είπε, ένα εργάκι κάνατε κι εσείς. Ο κύριος Γκιων πριν λίγο,  

είπε, κανένα έργο. Κι εγώ λέω ότι, μόνο στο σημερινό Συμβούλιο, έγινε το Δημοτικό 

Συμβούλιο, το σημερινό, για τα τέσσερα έργα, τα δικά μας, που χρειάζονται κάποιες 

γραφειοκρατικές ρυθμίσεις.  

κ. Γκιων: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, δεν κάνουμε διάλογο. Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Αυτά, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Δήμαρχε…  
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…………… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν, ταυτόχρονα, Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκτός 

μικροφώνου. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Πείτε μου. 

κ. Δημητριάδης: Άμα είναι να τηρούμε και τους χρόνους, να με προστατεύετε λίγο,  

από τις παρεμβάσεις… 

Πρόεδρος: Τρεις φορές το είπα. Δεν έχετε το λόγο, δεν έχετε το λόγο, δεν έχετε το 

λόγο … 

κ. Δημητριάδης:… με ενοχλούν… στο να τελειώσω πιο γρήγορα την τοποθέτηση.  

κ. Γκιων: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Ωραία. Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Πάρτε το λόγο και μιλήστε, κύριε Γκιων. Κύριε Κανατσίδη, σε 

Δημοτικό Συμβούλιο είστε, δεν είστε στο καφενείο. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Θέλετε να πάρετε το λόγο να μιλήσετε;  

κ. Γκιων: Όχι. 

Πρόεδρος: Όχι. Κύριε Κανατσίδη; 

κα Κουτουζή: Να πω εγώ κάτι. 

Πρόεδρος: Θα σας τον δώσω, με τη σειρά.  
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κ. Κανατσίδης: Θα ήθελα λιγάκι, ο λόγος στα Δημοτικά Συμβούλια, να είναι πιο 

πρέπων, πιο ευπρεπισμένος. Όπως αρμόζει. Εμείς, η παράταξή μας, τους πρώτους 

μήνες, έχουμε δείξει δείγματα δημοκρατίας. Έχουμε κάνει συζητήσεις, έχουμε… 

προτροπές της αντιπολίτευσης, τις έχουμε κάνει… την προηγούμενη φορά,  

ψηφίσαμε για τα… δύο παρατηρήσεις του κυρίου Δημητριάδη τις βάλαμε στο… 

Πρόεδρος: Για τα ιχθυοτροφεία. 

κ. Κανατσίδης: Ναι… επίσης,  δύο παρατηρήσεις της κυρίας Κανατσίδου, για το 

Ειρηνοδικείο, να το κάνουμε Πρωτοδικείο, την ακούσαμε. Έτσι; Είμαστε μία πολύ 

δημοκρατική παράταξη, έχουμε μάθει να συζητάμε και να μην μιλάμε με αυτό τον 

τρόπο, που μιλάει ο κύριος Δημητριάδης. Και θα τον παρακαλέσω, την επόμενη 

φορά, να είναι πιο κόσμιος στο λόγο του, γιατί, ειλικρινά σας  μιλάω κυρία Πρόεδρε, 

εγώ, θα αποχωρήσω. Εάν,  ξανά βρίσει πάλι, εδώ μέσα, εγώ θα αποχωρήσω. 

Ευχαριστώ.   

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, ένα δευτερόλεπτο, επί προσωπικού, δεν θα 

αργήσω. 

Καταρχήν, κύριε Κανατσίδη, δεν έχω βρίσει ποτέ. Δεν έχω βρίσει, ποτέ. Άμα δεν 

σας αρέσει η κριτική, δεν έχω… μπορείτε να αποχωρήσετε,  άμα δεν σας αρέσει η 

κριτική. Δεύτερον, πριν αρχίζουμε, ο ένας να κρίνει του αλλουνού τα λόγια και να 

τον χαρακτηρίζει, αν βρίζει και να λέει και ψέματα. Δεν έχω βρίσει ποτέ. Εδώ μέσα. 

Αλίμονο. Και πριν μπούμε στην λογική, να χαρακτηρίζει ο ένας τον άλλον, ας 

κρατήσουμε αυτά που έχουμε, που μας κατοχυρώνουν οι θεσμοί. Που είναι, όταν 

έχουμε το λόγο μας, το χρόνο μας, δεν διακόπτουμε ο ένας τον άλλον.   

Εσείς τώρα, πήρατε τον λόγο, για να απαντήσετε σε μένα, που είπα στην  Πρόεδρο 

ότι, όποτε μιλάω, σε κάθε Συμβούλιο, μα σε κάθε, εσείς και ο κύριος Γκιων, κατά 

κανόνα, με διακόπτετε όλη την ώρα, πετιέστε. Δεν είναι θέμα… αυτό δεν σας κάνει 

ευγενικό, το ότι πετιέστε και καθόλου δημοκράτη. Είναι, είναι… το να διακόπτεις τον 

άλλον, στον θεσμικό του χρόνο που έχει, είναι φασιστικό, δεν είναι δημοκρατικό. 

Εντάξει; Όταν μιλάω …   

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 
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κ. Δημητριάδης: Πάλι το ίδιο κάνετε, πάλι το ίδιο κάνετε. Κύριε Κανατσίδη, επίσης. 

Δεύτερο και τελειώνω. Και το να κρίνετε, τι λέει ο άλλος, πάλι είναι το ίδιο πράγμα. 

Μου λέτε εμένα, δηλαδή, τι θα πω.   

κ. Κανατσίδης: Οι λέξεις.  

κ. Δημητριάδης: Οι λέξεις, τι είπα; Είναι βρισιά να πω… Ποιά είναι η λέξη, η βρισιά 

που έχω πει;  Δεν σας αρέσει η κριτική, δεν την αντέχετε, καθόλου δημοκρατικό από 

μέρους σας. Αλλά τι να κάνουμε; Εγώ, θέλω το δικαίωμα μου, να μιλάω. Και όταν 

μιλάτε εσείς, πείτε ότι θέλετε. Και μετά θα ξαναπάρω τον λόγο, θα τον ξαναπάρετε. 

Έτσι είναι η δημοκρατία. 

Πρόεδρος: Οι βαρείς χαρακτηρισμοί, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:… να πεταγόμαστε, όπως κάνει ο κύριος εκεί πέρα. Νάτο, το 

βλέπετε; 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, σας παρακαλώ.  

κ. Δημητριάδης: Το βλέπετε; Αυτό λέω. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων. 

……………. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν ταυτόχρονα η κυρία Πρόεδρος και ο κύριος  

Δημητριάδης. Επίσης ομιλεί και ο κύριος Γκιων, εκτός μικροφώνου. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Λοιπόν. Κι εγώ θα ήθελα να πω ότι, δεν είναι ωραία αυτά που 

συμβαίνουν εδώ. Όποιοι χαρακτηρισμοί και τα λοιπά. Κύριε Δημητριάδη, είπατε 

προηγουμένως ότι, σας αναιρούμε ή λέμε ότι δεν έχετε κάνει έργα. Ναι και έχετε 

κάνει έργα και σίγουρα υπάρχει συνέχεια έργων. Αυτή τη στιγμή, είμαστε σε έναν 

χρόνο, έτσι; Έναν χρόνο λειτουργούμε και λιγότερο. Υπάρχει συνέχεια έργων. Το 

ότι κάνουμε λάθη. Μπορεί να κάνουμε και ορισμένα λάθη, θα μάθουμε στην πορεία.  

Τελειώσαμε κι εδώ. Και πάμε παρακάτω. Μην προστρέχουμε. Η πορεία θα δείξει. 
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Μπορεί τα λάθη αυτά, εμείς να γίνουμε καλύτεροι και να κάνουμε πάρα πολλά 

πράγματα.  Εντάξει;  

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

κα Κουτουζή: Μηδένα προ του τέλους μακάριζε. 

κ. Δημητριάδης: Να απαντήσω; Όχι, για καλό θα απαντήσω. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, συγνώμη. Θα απαντήσει ο Δήμαρχος. Και αν θέλετε μετά… 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, επειδή μου απευθύνθηκε. Εντάξει.  

Δήμαρχος: Εγώ θέλω να πω ότι συμφωνώ με τον κύριο Κανατσίδη.  Εμείς  δεν θα 

παρεκτραπούμε ποτέ. Γιατί ο κύριος Δημητριάδης επαναλαμβάνει βαριές κουβέντες,  

που εμένα με αγγίζουν. Και θα προσπαθώ να κρατιέμαι ήρεμος. Κύριε Δημητριάδη 

δεν θα ξεφύγω ποτέ, να το ξέρετε. Αλλά η λέξη «άνανδρος»  είναι βαριά κουβέντα. 

Και εγώ παρακαλώ δημοσίως και ψεύτης και ψέματα και άνανδρος, να τα 

σταματήσετε.  Ούτε σε δικαστήρια  θα πάω, ούτε σε  αντιπαραθέσεις και αντιδικίες,  

μεγαλύτερου βαθμού. Αλλά,  δεν σας τιμά εσάς. Να μάθετε να μιλάτε πιο κόσμια. Αν 

δεν σας έχουν μάθει, να μάθετε στο Δημοτικό Συμβούλιο Πόρου, στη θέση που 

είσαστε.  

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Προφανώς και θεωρώ ότι μιλάω κόσμια.  Και προφανώς,  

η πολιτική κριτική, μπορεί να είναι και σκληρή. Αλλά,  για να είναι αληθινή, μερικές 

φορές πρέπει να είναι και σκληρή.  

Δήμαρχος: Όχι να μας βρίζετε, όμως. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν σας βρίζω,  κύριε Κουτουζή.  

Δήμαρχος: Είπατε, πολιτικά άνανδρος. 

κ. Δημητριάδης: Είπα πολιτικά άνανδρο,  αυτό που κάνατε. Και το εξήγησα πολύ 

καλά… 

Δήμαρχος: Μην το χρωματίζετε αλλιώς. Μας είπατε άνανδρους. 
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κ. Δημητριάδης: Άνανδρους πολιτικά, έτσι το είπα. Εσείς το λέτε… πάλι το λέτε 

αλλιώς.  

Δήμαρχος: Δεν το λένε…, κανένας, αυτό. Ούτε στην Βουλή, ούτε στα Δημαρχεία… 

κ. Δημητριάδης:  Σοβαρά μιλάτε; Τι λέτε; 

Δήμαρχος: Έχετε ακούσει,  να πει  κανένας,  άνανδρο, κάποιον στην Βουλή; 

κ. Δημητριάδης: Την άλλη φορά, είπα ότι δεν είμαστε σοβαροί και πάλι μου κάνατε 

παρατήρηση. Δηλαδή, εδώ πέρα θα ξεχάσουμε και το τι είναι κόσμιο και το τι δεν 

είναι. Αλίμονο.  

Δήμαρχος: Το… δεν είναι… 

κ. Δημητριάδης: Άμα σας ενοχλούν, αν σας ενοχλεί η κριτική και πραγματικά δεν 

θέλετε να την ακούτε, σκληρή, φροντίστε να μην κάνετε αυτά που κάνετε. Γιατί τα 

ψέματα σας είναι συνεχή, συνεχή… 

Δήμαρχος:  Πάλι τα ίδια. 

κ. Δημητριάδης: Δεν μπορείτε να λέτε συνέχεια ψέματα και μετά να μου λέτε, μην 

λέτε ότι λες… και παρ’ όλα αυτά,  εγώ έχω προσέξει ότι,  δεν έχω πει ποτέ, είστε 

ψεύτης.  

Δήμαρχος: Λέω ψέματα όμως. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, το λέω, κάθε φορά που λέτε ψέματα, λέω, λέτε ψέματα. 

Δήμαρχος: Αλλά δεν είμαι ψεύτης.  

κ. Δημητριάδης: Και το έχω πει,  γιατί έχετε πει ψέματα, δεκάδες φορές. 

Δήμαρχος: Γιατί έτσι σας έχει πει ο δικηγόρος, να μην λέτε ψεύτη,  γιατί είναι 

καταδικαστέο. Ότι  λέω ψέματα, όμως.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, γιατί το ψέματα είναι… 

Δήμαρχος: Να τα λέτε αλλού αυτά, όχι σε μας. 

κ. Δημητριάδης:… αλήθεια τα ψέματα όμως, τι να κάνουμε. 
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Δήμαρχος: Όταν μου λέτε ότι λέω ψέματα… 

κ. Δημητριάδης: Να μην λέτε ψέματα, αν δεν θέλετε να το λέω, κύριε Κουτουζή. 

Τον χαρακτηρισμό, κάντε τον εσείς και όσοι μας ακούνε. Για το αν είστε ψεύτης ή 

όχι. 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, όχι.  

κ. Δημητριάδης: Εγώ δεν θα το πω. Και αυτό δείχνει, αν είμαι κόσμιος  ή δεν είμαι. 

Με ξανά διακόπτει ο κύριος δημοκράτης  απέναντί.  

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Για να τελειώσω, κυρία Πρόεδρε. Αν μου είχατε δώσει,  

μισό λεπτάκι, το λόγο. Θα έλεγα ότι,  με την τοποθέτηση της κυρίας…  

Πρόεδρος: Συγνώμη, το όγδοο, δεν το έχουμε ψηφίσει. Απλά σας το λέω, αν 

αποχωρείται. Απλά, προς ενημέρωση. Το χάσαμε, δεν το έχουμε ψηφίσει το όγδοο. 

Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Ήθελα να πω, γι αυτό ζήτησα το λόγο. Ότι, για να έχουμε όλοι 

φρέσκο, το πως μίλησε η κυρία Κουτουζή. Σε ότι είπε, συμφωνώ και επαυξάνω. 

Είπε ότι,  βεβαίως και έχετε κάνει έργα, βεβαίως και τα  αναγνωρίζουμε… 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και αδύνατη η απομαγνητοφώνηση ) 

κ. Δημητριάδης:… κι έτσι κι αλλιώτικα.  

κα Κουτουζή: Εγώ δεν το είπα… 

Πρόεδρος:  Άντε πάλι… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όχι, ένα  λεπτάκι. 

Πρόεδρος: Δεν θα τελειώσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Η κυρία Κουτουζή, το έχει ξαναπεί. Διαφωνεί 100%, προφανώς, 

με τους υπόλοιπους της παράταξης της, που έχουμε βαρεθεί κυρία Κουτουζή εδώ 
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μέσα,  να ακούμε ότι, δεν έχουμε κάνει κανένα έργο. Κι εδώ μέσα και έξω. Αυτό το 

ψέμα,  το τεράστιο.  

Πρόεδρος:  Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Επειδή αυτό το ψέμα,  λοιπόν, το τεράστιο μας ενοχλεί 

αφενός, αλλά,  κυρίως, είναι δουλειά μας να το επισημαίνουμε και να λέμε την 

αλήθεια. Μετά λοιπόν, συνεχίζεται όλη αυτή η ιστορία, που δεν  σας αρέσει ούτε 

εσάς, ούτε εμένα κι εγώ οφείλω να  απαντάω. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Αν λοιπόν, η παράταξή σας και ο Δήμαρχος σας, που τον 

στηρίζετε με όλες σας τις δυνάμεις, συνεχίζει να λέει αυτά τα ψέματα και να μας 

προκαλεί… 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:… θα έχουμε οξύτητες και θα γίνονται αυτά. 

Πρόεδρος:  Για να ολοκληρώσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Έτσι είναι  τα πράγματα, τι να κάνουμε. Εγώ βλέπω ότι 

διαφωνείτε οι δυό σας. Δείχνετε να διαφωνείτε, αλλά μια χαρά μαζί είστε και μετά 

μου λέτε εμένα, να μην αντιδράω.  

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή, μην ξεκινάτε… Λοιπόν. Για να το ολοκληρώσουμε. 

Δεκτή η κριτική. Ας λείψουν οι χαρακτηρισμοί. Λοιπόν,  πάμε τώρα, να ψηφίσουμε 

το όγδοο. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 
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κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το όγδοο8. 

Ευχαριστώ. 

Έληξε η σημερινή συνεδρίαση.  

                                            
8 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 115/2024 και ΑΔΑ: 9Ρ9ΔΩΞΝ-ΦΟΟ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A19%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9F%CE%9F
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Τα πρακτικά της 24ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 25ης 

Οκτωβρίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους9 ως ακολούθως : 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
9 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

Απών 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
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108/2024 Έγκριση 8ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2024. ΑΔΑ: ΨΜΜΘΩΞΝ-Ξ47   

109/2024 Λήψη Απόφασης επί εισήγησης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής για τη 

συμμετοχή του Δήμου Πόρου σε διεθνείς τουριστικές εκθέσεις (Απόφαση 3/2024). 

ΑΔΑ: ΨΘ9ΟΩΞΝ-21Α   

110/2024 Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης 2ης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΧΩΡΟΥ Ο.Τ 382 ΤΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ». 

ΑΔΑ: Ψ4ΛΧΩΞΝ-ΡΗΥ   

111/22024 Σύναψη συνεργασίας και υπογραφή μνημονίου συνεργασίας ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ – ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

«ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 

ΑΔΑ: ΨΠ0ΔΩΞΝ-ΕΥΞ   

112/2024 Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων σε Σωματεία/Συλλόγους. ΑΔΑ: 6ΚΒΑΩΞΝ-Ξ9Σ   

113/2024 Ανάκληση της 101/2024 απόφασης Δ.Σ.: «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» του Δήμου Πόρου, αναδόχου Εταιρίας «ΤΡΙΑΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.». 

ΑΔΑ: ΨΖΑΞΩΞΝ-3ΒΜ   

114/2024 Ανάκληση της 102/2024 απόφασης Δ.Σ.: «Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής 

παραλαβής των εργασιών του έργου «Διαμόρφωση και Ανάπλαση Πλατείας Αγίου 

Κωνσταντίνου στην Περιοχή Μπρίνια». 

ΑΔΑ: ΨΝΤΞΩΞΝ-Χ11   

115/2024 Αποδοχή προσφοράς συμβολαιογράφου για τη σύναψη 2η πρόσθετης συμβολαιογραφικής 

πράξης με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. 

ΑΔΑ: 9Ρ9ΔΩΞΝ-ΦΟΟ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9C%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E47
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%989%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-21%CE%91
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A84%CE%9B%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A1%CE%97%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A00%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A5%CE%9E
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9A%CE%92%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E9%CE%A3
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%91%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%92%CE%9C
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9D%CE%A4%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A711
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A19%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9F%CE%9F

